KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUHA

35:17:0408003

(HOMEp KaJacTpOBOro KBapTaia (HOMepa KaJlaCTPOBBIX KBAapTAJIOB), SIBIIOIIUXCS TEPPUTOPHUEH, Ha KOTOPOH BHIMOJISIOTCS KOMIUIEKCHbIE
KaJacTpOBbIC PabOTHI)

JaTa moAroToBKH KapThI-IIaHa Teppuropuu :  "01" urons 2020 r.

IlosicHuTeIbHAA 3aIIMCKA

1. CBeaeHus 0 3aKa34HKe

Anmunuctpauusa Knumenrcko-I'opoaenkoro MyHunumnaasHoro paitiona, 1023501468550, 3512001228

(IIOTHOE HAUMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CAMOYIIPABICHHS MyHUIIUIIAIBHOTO paliOHa HIIU FOPOJCKOTO OKPYra, OpraHa HCIOIHUTEIBHOM
BiacTH ropoza ¢enepansaoro 3HaueHuss Mocksbl, CankT-IleTepOypra umu CeBacTonomns, OCHOBHON rOCYAapCTBEHHBII PETHCTPAIIMOHHBII
HOMep, UICHTU(GUKAIMOHHBIM HOMEp HaJIOTOILIATEIbITIKA)

(cBezieHHs 00 YTBEPIKICHHU KapThI-IUIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBejieHUsI 0 KAIaCTPOBOM HHKEHepe

damuinus, UM, 0T4eCTBO (IIpU HaIM4uuKU otdecTBa): [1aBnos Cepreit FOpbeBuy

CrpaxoBoii HOMep HHAUBUAYAIBLHOIO JMLeBoro cyera: 119-249-025 56

KonTaktueiii Tenedon: +79535039109

AZlpec 3JEKTPOHHOM MOYTHI U IOYTOBEIM ajpec, M0 KOTOPBIM OCYIIECTBIISIETCS CBSI3b C KaIaCTPOBBIM HH)KCHEPOM:
ropoa Bonorna, ynuna Okrsiopbekas, a1.43, od. 16
pavlov.sereg@gmail.com

HanmMeHoBaHue camoperynupyeMoi opranuzanuu B chepe xagactpobbix otHoueHuid (CPO), eciu kanacTpoBbIi
nHxeHep spisiercs wienom CPO: "bantuiickoe o0beIMHEHHE KaIaCTPOBBIX MHKEHEPOB"

Homep perucrpauuu B rocyAapcTBEHHOM PEECTpe JIMILI, OCYLIECTBIISIOMINX KaJacTpOBYIO AesTenbHOCTh: 30193

CokpallleHHOe HAaUMEHOBaHUE IOPUINYECKOrO JINIa, €ClIM KaJacTPOBBIA HHXKEHEpP SBJIsETCS paOOTHUKOM
topuandeckoro uua: OO0 "T"apant Kagactp”




3. OcHOBaHMS BbINOJHEHUSI KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT

MyHHUIHMIIATBHEIA KOHTpAKT, 6/H, 10.03.2020

(HaI/IMeHOBaHI/Ie 1 PEKBU3UTHI T'OCYJAPCTBEHHOI'O WJIA MYHHUIIUIIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIIIOJITHEHUE KOMINUICKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)

4. Hepeqeﬂb AOKYMEHTOB, UCII0JIb30BAHHLIX IPU NOATOTOBKE KapThI-IIJIAHA TEPPUTOPUH

Ne m/m HaumeHoBaHue AOKYMEHTA PexBHU3HUTBI AOKYMEHTAa

1 2

3

35/MCX/2020-102353, ®uman denepaisHOro
rOCYIapCTBEHHOIO OIO/PKETHOTO YUPEKICHHUS

1 KanacTpoBblil I1aH TEppUTOPUN KaJaCTPOBOrO KBapraa "®enepanbHas KagacTpoBas ajara
35:17:0408003 DenepanbHON CIYKOBI TOCYIapPCTBEHHOM

perucTpanuu, KagacTpa u kaprorpadun’ mo
Booroackoii oonacta, 13.03.2020

Beinucka u3 ExriHOro rocynapcTBeHHOrO peectpa
2 HEIBHKUMOCTH 00 00BEKTE HEABUKUMOCTH C 99/2020/335557904, ®I'UIC EI'PH, 29.06.2020
KaJlacTPOBbIM HOMEpoM 35:

17:0102001:96

Beinucka u3 EqrHOro rocynapcTBeHHOrO peectpa
3 HEIBHKUMOCTH 00 00BEKTE HEABUKUMOCTH C 99/2020/335031036, ®I'MIC EI'PH, 25.06.2020
KaJlacTPOBbIM HOMEpOM 35:

17:0102001:87

5. CBeageHus 0 reoe3u4ecKoii 0CHOBE, HCIOJb30BAHHO NP MOAr0TOBKE KAPThI-IJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema koopaunatr MCK-35 30na 4

Ha3Banue nynkra CaejieHHs 0 COCTOSTHUHU HA
W THN 3HAKA Kaace . Koopaunarer, m "07" uronst 2020 r.
INe i/m . |reogesmyeckoi
reoe3su4ecKoi HaPY’KHOTO HeHTpa
ceTu X Y MapKH
ceTH 3HAKA MYHKTA MYHKTA

1 2 3 4 5 6 7 8

1 IToryauno curs. 2 446(;15‘0 433;521 He obnapyxen | Coxpanmncs | CoxpaHuics
2 Pamenbe nup. 3 438184‘5 43116§ 13 He obnapyxen | Coxpanmncs | CoxpaHmics
3 JlobaHoBO cHTH. 3 444146.1 4328;06 He obnapyxen | Coxpanmncs | CoxpaHmics

6. Ceenenus 0 cpeacTBax M3MepeHHi
HauMeHoBaHMe IDHGODA Cn 6 PeKkBH3NTHI CBHETEJbLCTBA 0
Ne n/m eHo ¢ npuoop CLCHUI 00 yTBEPHIICHIH noBepke nNpudopa (MHCTPYMEHTAa,
(MHCTpPYMEHTa, annaparypbl) THIIA U3MepeHuit
anmnaparypsl)
1 2 3 4
Anmnapatypa reoge3udeckas
1 criyrruxosass EFT M1 GNSS Ne53818-13 no 27.11.2020 1. Ne 1963702 or 28.11.2019 r.
7. IllosicHeHM s K pa3jiesaM KapThI-NJIaHA TePPUTOPUHU
Ne ni/n HaumenoBanue pasgeJia IosicHenue
1 2 3




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeeHuA 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIILI YTOYHSIEMOTO 3€MEJILHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:24

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

HlY

440289.
58

4317901
.65

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H2Y

440296.
61

4317905
52

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H3Y

440286.
42

4317927
.70

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

a4y

440281.
50

4317927
.98

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HSY

440258.
17

4317916
.59

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HOY

440237.
61

4317902
45

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HT7Y

440229.
84

4317895
22

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H8Y

440229.
43

4317894
.06

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HOY

440236.
12

4317880
.03

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeeHuA 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3€MEJIbLHOI0 YYaCTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:24

HI0Y - - 440282. 14317898 Meton

97 .29 | cIyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKuX
U3MepeHuil
(ompenenenmin)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

HlY - - 440289. 14317901 Merton

58 .65 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. CBefieHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHAEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:24

Ovsnanieime macti rpamint | Fopusontaauiioe npoxomtemn |copa o MecTomos0menM Lpanin

OT T. 0 T. ’ YaCTH I'PaHUI 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

uly H2Y 8.02 - -

H2Y H3Y 24.41 - -

H3y a4y 4.93 - -

H4Y HyY 25.96 - -

HSY HOY 24.95 - -

HOY H7Y 10.61 - -

H7Y H8Y 1.23 - -

H8Y HoY 15.54 - -

HOY Hl0Y 50.28 - -

HI0Y HI1Y 7.41 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:24

Ne i/

HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTUK 3€MEJLHOI0 yYaCTKa

3HaueHHe XAPaAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO Yy4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
cenbcoBeT KnuMeHrckoe, 1epeBHs

PemeTHUKOBO
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
5 [Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BEIMYHHA IOTPEIIHOCTH 1580 = 14
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas Ul pacdeTa  MpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1580=14
3 |momycTMMOW  TIOTPENIHOCTH  ONpeAENeHHs  IUIOMAJH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIECHHUSAM 2500
4  [EgmHOTO TOCYIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 920
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --

3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2




Kagactpopblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:74
COOpY)KEHUs, O0BEKTa HE3aBEpIICHHOIO CTPOUTEILCTBA,
PacOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:3

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpem&eﬁ
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
Hlly - - |440340.4317772|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
45 41 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H12Y - - |440335. 14317800  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
69 .12 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
10 - - 440333. (4317805 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
23 .65 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
10 - - 440330. (4317805 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
61 .53 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
9 - - 440251. [4317802 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
15 .30 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
ul13y - - |440261. 4317770 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
04 .81 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
Hlly - - |440340.4317772|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
45 41 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:3

OGo3HAueHHe HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NMPOX0KJACHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH I'PAHMLL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHULL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
Hl11Y H12Y 28.12 - -




HI2Y 10 6.05 - -
10 10 2.62 - -
10 9 79.53 - -
9 H13VY 33.01 - -

HI3Y HllY 79.43 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
€ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:3

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNnbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
censcoBeT Knamenrckoe, aepeBHs
PemeTHukoBo
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO -
yqacTka
5 [Lomane 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYMHA ITOTPEIIHOCTH 2655 + 18
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v2655=18
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeeHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBENEHUSAM 2700
4 EnmHOro rocyaapcTBeHHOTO peectpa HeaBmkumocth (Pxan),
M2
5 Ormnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 45
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pasmep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KanacTtpoBblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:116
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YJacTKe
8 Hrple cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:28

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
Hl4y - - |440342.\4317737|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
30 .86 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
ul5y - - |440342.14317750|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
80 .39 | cmyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
Hlly - - |440340.4317772|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
45 41 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
ul13y - - |440261. 4317770 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
04 .81 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
Hl6Y - - |440281.4317731)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
27 .22 | CIIlyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
Hl4y - - |440342.\4317737|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
30 .86 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHM 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:28

O6osmenne sty | Foprmrrinaos | ST, |0 e e,
OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuIl 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
ul4y H15Y 12.54 - -
Hl5y HllY 22.15 - -
Hlly ul3y 79.43 - -
ul3y Hl6Y 44.46 - -
Hl6Y ul4y 61.39 - -




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:28

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
nepeBHs PemeTHukoBo, ynuna Cenbckas,
JoMm 11
MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEICHUS O MECTOITONOXKEHUH 3eMenbHoro|  Bomoroackas obmacts, Kuamenrcko-
ydacTka I'oponeukuii paiioH, A PemeTHUKoOBO, yi
Cenbekas, o 11
5 [omans 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYMHA ITOTPEIIHOCTH 2669 + 18
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas I pacdeTa  INpeaebHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V2669=18
3 TONMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeleHHs  IUIOMaau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 2900
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peectpa HexpmwxuMocta (Pran),
M2
5 Omnenxka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 231
6 [IpenembHBII MUHMMAIbHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii minn WHOW Homep (0OO3HaueHWe) 3maHwufd, 35:17:0408003:110
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacTKe
8 Hbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:49

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H17Y

440373.
93

4317693
.88

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HIBY

440373.
74

4317698
.61

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H19Y

440389.
42

4317701
.07

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H20Y

440384.
30

4317728
.49

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H21Y

440383.
14

4317749
44

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H22Y

440349.
68

4317757
.16

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H23Y

440353.
07

4317703
.01

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H24Y

440354.
85

4317699
.19

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H25Y

440363.
17

4317698
.20

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:49

H26Y - -

440363.
33

4317693
.53

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

H17Y - -

440373.
93

4317693
.88

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. CBefieHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:49

OGo3HaEHHE HACTH FPAHHIL | [opH3OHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
NMPOXOKIEHUSI |CIOPa 0 MeCTOMNO0JIOKeHUH TPaHHIL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH rPaHuI] 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
Hl7Y HI8Y 4.73 - -
HI8Y H19Y 15.87 - -
HI9Y H20Y 27.89 - -
H20Y H21Y 20.98 - -
H21Y H22Y 34.34 - -
H22Y H23Y 54.26 - -
H23Y H24y 4.21 - -
H24vy H25Y 8.38 - -
H25Y H26Y 4.67 - -
H26Y Hl7Y 10.61 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:49
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMenbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas
1 o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
JiepeBHs PeleTHHKoBO
MecTornonoxkeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JlomoTHUTEIbHBIE CBEICHMS O MECTOIONOXKEHNH 3eMenbHoro| Bomoronckas obmacts, p-H Knumenrcko-
ydacTka loponeuxuit, 1 PemerHukoBo, yi.
Cenbckas, 1. 16
[Lomans 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYMHA ITOTPEIIHOCTH 1880 + 15
2
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  INpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1880=15
3 JOIyCTUMOM  IMOIPEIIHOCTA  ONpEAENICHUS  IUIOLEAAU
3eMenpHOro yyactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 1700
4  [EgmHOTO TOCYyIapcTBEHHOro peectpa HexpmwxuMoctH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 180
6 [IpenembHBI MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --

3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2




Kagactpopblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:68
COOpY)KEHUs, O0BEKTa HE3aBEpIICHHOIO CTPOUTEILCTBA,
PacOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:34

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H27Y - - |440437.14317702|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
36 .96 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
H28Y - - |440435.14317750)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
48 .12 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H29Y - - |440386. 4317748 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
26 .72 | CIlyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
21y - - |440383. 14317749 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
14 .44 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
H20Y - - |440384. 14317728 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
30 .49 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H19y - - |440389.14317701)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
42 .07 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H27Y - - |440437.14317702|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
36 .96 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:34

OGo3HAueHHe HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NMPOX0KJACHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH I'PAHMLL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHULL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H2TY H28Y 47.20 - -




H28Y H29Y 49.24 - -
H29Y H21Y 3.20 - -
H21Y H20Y 20.98 - -
H20Y H19Y 27.89 - -
HI19Y H27Y 47.98 - -
3. O0mme cBegeHsi 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:34
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU

1 2 3
AJpec 3eMeNnbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
cenpcoBeT Knumenrckoe, mepeBHs
PemeTHukoBo
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlomoMHUTENFHBIE CBEACHISI O MECTOMONOKEHUN 3€MEITFHOTO -
ygacTka
5 [Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH 2418 + 17
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmynma, TmnpuMeHEHHas U pacdyeTa  IpeeTbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*\2418=17
3 TOITyCTUMOM ~ IOTPEIIHOCTA ~ ONPEACNICHUS  IDIOMIAIH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[lnomans 3€eMENBHOr0 yJ9acTKa COIJIACHO CBEJCHUSIM 3500
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Ormnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 1082
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pasmep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii wim wHOM HOMEp (00O3HAUCHWE) 3IaHMUS, -
7 COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONOKEHHOTO Ha 3€MEJILHOM YIacTKe
8 Hrple cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:86

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H30Y

440446,
61

4317752
.61

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H31VY

440450.
78

4317804
.55

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H32VY

4404309.
18

4317804
.01

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H33Vy

440418.
78

4317803
.06

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H34Y

440419.
65

4317777
.56

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H35Y

440366.
44

4317781
37

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H36Y

440347.
97

4317781
.82

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H22VY

440349.
68

4317757
.16

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H21Y

440383.
14

4317749
44

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:86

H29Y

440386.
26

4317748
72

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

H28Y

440435.
48

4317750
12

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

H30Y

440446,
61

4317752
.61

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. CBefeHHS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:86

OGo3HateHHE YACTH FPAHHIL | [opH30NTATbHOE Onucanne OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbHOT0
NMPOX0XKJAEHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH T'PAHML
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YaCTH I'PaHUI 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H30Y H3ly 52.11 - -
H31Y H32V 11.61 - -
H32VY H33VY 20.42 - -
H33VY H34Y 25.51 - -
H34Y H35Y 53.35 - -
H35Y H36Y 18.48 - -
H36Y H22V 24.72 - -
H22Y H21Y 34.34 - -
H21Y H29Y 3.20 - -
H29Y H28Y 49.24 - -
H28Y H30Y 11.41 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:86
Ne n/m | HamMeHOBaHMe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 YYacTKa 3HaueHHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bonoroackas
| obnacTs, paifon KnameHnrcko-1 oponerkuii,
nepeBHs PemeTtHukoBo, ynuna Cenbckas,
ydacTok 14
MecTornonokeHue 3eMeJbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
[lononHuTenbHBIE CBEAEHUS O MECTONONMKEeHUH 3eMenbHoro|  Poccuiickas dexnepanus, Bomoroackas
ydacTka 00J1acTh, MYHHIIUTIAJIHHBIA palioH
Kuumenrcko-I"oponenkuii, cenbckoe
noceneHue I'oponenxoe, nepeBHs
PemeTtnukoBo, ymuua Cenbckas, 14
) [lnomanb 3eMENbHOrO y4acTKa + BEJIMYMHA IMOTPELIHOCTH 3591 + 21
onpenenenns miomanu (P + AP), m2




®dopmyna, NpUMEHEHHAas JUII  pacdeTa  IpeJeiabHOU
JOIYCTUMOM  IOIPEIIHOCTA  ONpEAENICHUS  ILUIOLAAU
3eMepHOro yaactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v3591=21

[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUSAM 2500
EnnHoro rocynapcTBeHHOTrO peectpa HeaBmxkumocTtH (Pxan),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 1091

[IpeneibHBI MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2

KamacTpoBelii wm wHOM HOMep (00O3HAUCHHE) 3IaHMUS,
COOpYKEHHUSI, OO0BEKTa HE3aBEpPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEJILHOM YIacTKe

35:17:0408003:93

WHble cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:16

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H34Y

440419.
65

4317777
.56

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H33Vy

440418.
78

4317803
.06

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H37y

440417.
&9

4317819
A7

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H38Y

440417.
82

4317820
77

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H39VY

440386.
18

4317820
.03

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

40V

440371.
12

4317815
.74

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

41y

440358.
24

4317815
25

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H42Y

440342.
55

4317812
21

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H36Y

440347.
97

4317781
.82

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:16

H35Y - - 440366. (4317781 Meton

44 .37 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

H34Y - - 440419. 4317777 Merton

65 .56 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. CBefieHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:16

O6osmenne sty | Foprmrrinaos | SV, O e,

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuI 3€MEJILHOI0 YYaCTKa
1 2 3 4 5

H34y H33y 25.51 - -

H33y u37yY 16.43 - -

H37yY H38Y 1.30 - -

H38Y H39Y 31.65 - -

H39Y w40y 15.66 - -

m40yY w41y 12.89 - -

w41y w42y 15.98 - -

w42y H36Y 30.87 - -

H36Y H35yY 18.48 - -

H35yY u34y 53.35 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:16

Ne i/

HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTUK 3€MEJLHOI0 yYaCTKa

3HaueHHe XAPaAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO Yy4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
cenbcoBeT I'opogenkoe, AepeBHs
PemeTnukoBo, nom 49

MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)

JIONOJIHUTENBHBIE CBEAECHUS O MECTOMOIOKEHUN 3€MEJIbHOTO
ydqacTka

HHOHI&I[I) 3€MCJIbHOI'O Yy4YacCTKa + BeaMYHWHA TMOrpeIIHOCTH

2782 £ 18

2 onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas Ul pacdeTa  MpeaebHON AP=3.5*Mt*VP= 3.5%0.1*\2782=18
3 TOMYCTUMOI  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau ’ ’
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIECHHUSAM 2900
4  [EgmHOTO TOCYIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 118
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --

3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2




Kagactpopblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:61
COOpY)KEHUs, O0BEKTa HE3aBEpIICHHOIO CTPOUTEILCTBA,
PacOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:47

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H43Y

440420.
51

4317819
.48

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

44y

440420.
46

4317820
.61

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H45Y

440412.
44

4317847
.68

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H46Y

440412.
33

4317847
.99

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

v47Y

440329.
65

4317838
.49

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H48Y

440336.
36

4317823
31

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

149V

440339.
26

4317812
.99

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H0Y

440342.
19

4317813
.48

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H42Y

440342.
55

4317812
21

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:47

41y - - |440358. 14317815 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
24 25 CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

H40Y - - |440371. 4317815 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
12 .74 | CIIlyTHHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

H39Y - - |440386. 4317820  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
18 .03 | cryTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MepeHuit
(ompenenenmit)

H38Y - - |440417.14317820f  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
82 77T | CIlyTHHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

H37Y - - |440417.14317819|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
89 .47 | CIyTHHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

H43y - - |440420. 4317819 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
51 .48 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3uueCcKuX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)

2. CBefeHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:47

Obvsnanieime macti rpamint | Fopusontaauiioe npoxomtenn |copa o MecTomos0menM Lpanmi

OT T. 0 T. ’ YaCTH I'PaHUIL 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

H43Y H44y 1.13 - -

H44Y H45Y 28.23 - -

H45Y H46Y 0.33 - -

H46Y u47Y 83.22 - -

H47Y H48Y 16.60 - -

H48Y H49Y 10.72 - -

H49Y 50y 2.97 - -

H50Y u42y 1.32 - -

H42Y 41y 15.98 - -

41y H40Y 12.89 - -

H40Y H39Y 15.66 - -

H39Y H38Y 31.65 - -

H38Y H37y 1.30 - -

H37Y 43y 2.62 - -




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:47

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
censcoBeT Knamenrckoe, aepeBHs
PemeTHUKOBO
MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO -
yqacTka
) [Inomans 3eMeENbHOrO ydacTKa + BEJMYMHA IOTPELIHOCTH 2170 £ 16
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*\2170=16
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUAM 1900
4 EnmHOro rocymapcTBeHHOTO peectpa HeaBmkumocth (Pxan),
M2
5 Omnenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 270
6 [IpenembHBII MHUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KanacTtpoBblii mm uHOM HOMep (00O3HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:79
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA,
[PacTIONOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YJacTKe
8 WHrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:37

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymectByiomme| Vrounennbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H46Y - - |440412.14317847)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
33 .99 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
us1y - - |440409.4317856|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
39 .54 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H52Y - - |440408. 4317858 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
67 .26 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
H53y - - |440402. 4317880  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
32 .84 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
H54Y - - |440317. 14317869  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
12 .04 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H47Y - - |440329. 14317838 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
65 .49 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H46Y - - |440412.14317847)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
33 .99 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:37

OGo3HAueHHe HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NMPOX0KJACHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH I'PAHMLL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHULL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H46Y H51Y 9.04 - -




H51Y H52Y 1.86 - -
H52Y Hi3Vy 23.46 - -
H33Vy u54y 86.01 - -
H54Y H47Y 33.02 - -
H47Y H46Y 83.22 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:37

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTUK 3eMeJbHOI0 y4acTKAa 3HavyeHHNe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
AZpec 3eMeNnbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
nepeBHs PemeTHukoBo, ynuna Cenbckas,
Y4acToK 8
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
[lononHuTeNbHBIE CBEAEHUS O MECTONONIMKEeHUH 3eMenbHoro|  Poccuiickas dexnepanus, Bomoroackas
ydacTka obmacth, Knmamenrcko-I"oponenkuit
MYHHULANAIBHBII pailoH, CENbCKoe
nocesnenue I'opoaenkoe, 1epeBHA
PemeTtnukoBo, ymiua Cenbckasi, 8
5 [Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH 2773 + 18
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TmpuMEeHEHHas U  pacdyeTa  IpeaeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*\2773=18
3 OITyCTUMOM ~ MOTPEIIHOCTA ~ ONPEACNICHUS  IDIOMIAH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[lnomans 3€MENHHOr0 yJ9acTKa COIJIACHO CBEJCHUSIM 2900
4  [EgmHOTO TOCyIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxuMoctH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanx), M2 127
6 [IpenembHBII MHUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBeli wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHHS, 35:17:0408003:87
7 COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIioioKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4acTKe
8 Hrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:38

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H35Y

440395.
46

4317905
A7

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H56Y

440391.
69

4317917
.94

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H37Y

440377.
48

4317917
.04

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H58Y

440376,
40

4317921
.16

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H59Y

440361.
17

4317916
.03

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HO0Y

440355.
65

4317914
.78

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HO1Y

440348.
31

4317931
71

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HO2Y

440335.
95

4317929
.29

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HO3Y

440303.
16

4317922
72

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:38

H64Y - - |440300. 4317921 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
79 .17 | cmyTHUKOBBIX
reo1e3nIeCKUX
U3MepeHuil
(ompenenenmin)

H65Y - - |440308. 4317898 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
11 47 CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

H66Y - - |440309.14317892|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
57 .15 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MepeHuit
(ompenenenmit)

H6TY - - |440310.4317892|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
07 .33 | cIIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

HO8Y - - |440329.14317896|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
27 .44 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

H69Y - - |440338. 14317897 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
43 .58 | cIyTHHKOBBIX
reos1e3nIeCKuX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)

H55Y - - |440395. 14317905 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
46 .47 | CIyTHHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHui
(onpeneneHuit)

2. CBefeHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:38

Obusnanieiue macti rpamint | Fopusontanuiioe AR I ——

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuIl 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5

HSSY HS6Y 13.03 i i

HS6Y HSTY 14.24 i i

HSTY HS8Y 426 i i

HS8Y HS9Y 16.07 A i

HS9Y H60Y 5.66 i i

H60Y H61Y 18.45 A i

H61Y H62Y 12.59 i :

H62Y H63Y 33.44 i i

H63Y H6AY 2.83 i i

H64Y H65Y 23.85 A i

H65Y H66Y 6.49 A i




HO6Y HO6TY 0.53 - -
HOTY HO68Y 19.63 - -
HO68Y HO6OY 9.23 - -
HOOY H55Y 57.57 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:38
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNIbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nactb, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
censcoBeT Knamenrckoe, aepeBHs
PemeTHUKOBO
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO -
ydqacTka
) [Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BEMYMHA ITOTPEIIHOCTH 2121 £ 16
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*\2121=16
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeleHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUSAM 1900
4  [EgmHOTO TOCyIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMocTH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 221
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBI M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHMUS, -
7 COOpYXEHHS, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacCTKe
8 Hrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:50

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H70Y

440317.
68

4317963
97

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H71Y

440323.
71

4317967
17

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H72Y

440382.
&7

4318002
.62

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H73Y

440377.
06

4318008
72

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H74Y

440363.
67

4318020
.00

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H75Y

440351.
10

4318029
.04

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H76Y

440343.
34

4318032
.67

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H77Y

440339.
09

4318033
.07

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H78Y

440331.
34

4318031
.59

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:50

H79Y - - |440323. 14318028/ Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
56 .48 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

H80Y - - |440319.14318026|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
80 .78 | CIlyTHHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

u8ly - - |440312.14318021)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
94 .64 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3uueCKuX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

H82Y - - |440309. 4318018/ Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
85 .90 | crmyTHHKOBBIX
reoJe3uIeCKuX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

H83y - - |440307. 14318015 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
21 .65 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

H84Y - - |440305. 4318007 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
07 .66 | CIIyTHUKOBBIX
reoJe3uueCcKuX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)

H85Y - - |440304. 14317994 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
61 .37 | CIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHui
(onpeneneHuit)

H86Y - - |440305.14317991)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
26 51 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

H70Y - - |440317.14317963|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
68 .97 | cmyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:50

OGo3HAueH e YACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAIMYHH 3€MeIbHOT0
nposoxenne (S), M NPOXOKACHUSL |CIIOPA 0 MECTOMNOJIO0KEHUHU I'PAHUIL
OT T. 0 T. YacTH I'PaHUIL 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H70Y H71Y 6.83 - -
H71Y H72Y 68.97 - -
H72Y H73Y 8.42 - -

H73Y H74Y 17.51 - -




H74Y H75Y 15.48 - -
H75Y H76Y 8.57 - -
H76Y H77Y 4.27 - -
H77Y H78Y 7.89 - -
H78Y H79Y 8.38 - -
H79Y u80Y 4.13 - -
H80Y H8ly 8.57 - -
Hily H82Y 4.13 - -
H82Y H83Y 4.19 - -
H83Y H84Y 8.27 - -
H84Y H8SY 13.30 - -
H85Y HE6Y 2.93 - -
HEOY H70Y 30.21 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:50

Ne i/

HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTHUK 3€MEJLHOI0 yYaCTKa

3Hauenue XAPAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO Yy4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxmid,
cenbcoBeT KnuMeHrckoe, 1epeBHs

PemeTHUKOBO
MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOTIOKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
5 [omane 3eMeIbHOro y4acTka + BEIMYMHA IOTPEIIHOCTH 3183 £ 20
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  INpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V3183=20
3 |momycTMMOW  TOTPENIHOCTH  ONpEAENeHHs  IUIOMAJH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMeNnpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 2700
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peectpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 483
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), M2
KamacTpoBelii min wHOW Homep (0OO3HaueHWE) 3maHwufA, 35:17:0408003:81
7  |coopyxeHHA, O0O0OBEKTa HE3aBEPUIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PAacTIONOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacTKe
8 Hrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0102001:96

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H87Y

440368.
39

4317952
42

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H88Y

440374.
13

4317957
.29

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H89Y

440404
01

4317972
A7

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HIOY

440392.
50

4317989
42

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H72Y

440382.
&7

4318002
.62

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H71Y

440323.
71

4317967
17

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HO1Y

440338.
62

4317939
.01

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI2Y

440343.
80

4317941
.66

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI3Y

440348.
69

4317944
15

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0102001:96

u87Y - - |440368.14317952|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
39 .42 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0102001:96

O6osmenne sty | Foprrrinaos | SV, |0 e,

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHu Il 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5

H87Y H88Y 7.53 - -

H88Y H9Y 33.51 - -

H89Y HI0Y 20.49 - -

HI0Y HT72Y 16.34 - -

HT2Y H71Y 68.97 - -

H71Y w1y 31.86 - -

woly HI2Y 5.82 - -

HI2Y H93y 5.49 - -

H93y ul7Y 21.37 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0102001:96

Ne i/

HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTHUK 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

3HaueHHe XAPAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO y4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
nepesHst PemeraukoBo, ymuma [1ooesr,
mom 17

MecTornonokeHue 3eMebHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH
TPUCBOSHHOTO ajipeca)

JIONOJIHUTENBHBIE CBEAECHUS O MECTOMOIOKEHUN 3€MEJIbHOTO
ydacTka

Bonoroxackas obnacts, p-0H Knumenrcko-
loponenkuii, 1 Pemernukoso, yi [Tobensr,

n 17
5 [Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH 2464 + 17
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmynma, TmpuMEHEHHas U pacdyeTa  IpeeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*\2464=17
3 TOITyCTUMOM ~ IOTPEIIHOCTA  ONPEACNICHUS  IDIOMIAJH
3eMenpHOro ygactka (AP), m2
[lnomaxs 3€MENBHOr0 yJ9acTKa COIJIACHO CBEJCHUSAM 2400
4  [EgmHOTO TOCyIapcTBEHHOro peecTpa HenpmwxkuMoctH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 64
6 [IpenembHBII MHUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHMUS, -
7 COOpYXEHHS, OOBEKTa HEe3aBEepIIEHHOTO0 CTPOUTENHCTRA,
[PacTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacTKe
8 WHrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:53

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H94Y

440427.
74

4317937
.61

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H89Y

440404,
01

4317972
A7

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H88Y

440374.
13

4317957
.29

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H87Y

440368.
39

4317952
42

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI3Y

440348.
69

4317944
15

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI2Y

440343.
80

4317941
.66

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HO1Y

440348.
31

4317931
71

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HO0Y

440355.
65

4317914
.78

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H59Y

440361.
17

4317916
.03

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:53

H58Y - - |440376. 4317921 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
40 .16 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

H9SY - - |440388.14317926|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
08 .19 | cmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuit
(ompenenenmit)

HI6Y - - |440405.14317931)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
75 .55 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

H97Y - - |440419. 14317935 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
27 .20 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

H94Y - - |440427.14317937|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
74 .61 CITyTHUKOBBIX
reoJe3uueCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:53

Obvsnaneie Tacri rpamint | Fopusontaauiioe AR I ——

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuIl 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5

HO4Y HS9Y .17 i i

HS9Y HSSY 3351 i i

HS8Y HSTY 7.53 i i

HS7Y HO3Y 2137 A i

HO3Y HO2Y 5.49 A i

H92Y H61Y 10.92 A i

H61Y H60Y 18.45 i i

H60Y HS9Y 5.66 i i

HS9Y HS8Y 16.07 i i

HS8Y HOSY 12.72 A i

HOSY HO6Y 18.47 A i

HO6Y HO7Y 14.00 A i

H97Y HO4Y 8.81 A i




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:53

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
cenpcoBeT KnuMenrckoe, mepeBHs
PemeTHukoBo
MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JlomomHUTENFHBIE CBEACHIS O MECTOMONOKEHUN 3€MEITFHOTO -
ygacTka
) [lomanb 3eMeIbHOrO y4acTKa + BEJIMYMHA IMOTPELIHOCTH 2470+ 17
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, mnpuMeHEHHas U pacdyeTa  IpeaeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*\2470=17
3 OITyCTUMOM ~ TMOTPEIIHOCTA ~ ONPEACNICHUS  IDIOMIAH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[lnomaxs 3€MENBHOr0 yJ9acTKa COIJIACHO CBEJCHUSIM 2500
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxuMoctH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 30
6 [IpenembHBII MHUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHHUSA, -
7 COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEpPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO HAa 3€MEJILHOM YIacTKe
8 WHrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:36

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

HI8Y

440466.
39

4317869
12

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H9Y

440464,
36

4317873
.48

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H100Y

440459.
50

4317886
.98

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H101Y

440453.
84

4317893
.84

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H102Y

440449
64

4317903
.05

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl103y

440429.
22

4317898
.54

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H104Y

440400.
00

4317890
.67

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H33Y

440402.
32

4317880
.84

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H52Y

440408.
67

4317858
.26

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:36

H51Y - - 4404009. 14317856 Merton

39 .54 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

HI8Y - - 440466. 14317869 Merton

39 .12 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. CBefieHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:36

Ovsnanieime macti rpamint | Fopusontaauiioe AR I ——

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuI 3€MEJILHOI0 YYaCTKa
1 2 3 4 5

HO8Y H9Y 481 A i

HO9Y H100Y 14.35 i i

1100y 1101V 8.89 i :

1101y 1102y 10.12 i :

1102y 1103 20.91 i :

1103y H104Y 30.26 i i

1104y HS3Y 10.10 A i

HS3Y HS2Y 23.46 A i

152y HS1Y 1.86 i :

HS1y HOSY 58.37 i :

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:36

Ne i/

HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTUK 3€MEJLHOI0 yYaCTKa

3HaueHHe XAPaAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO Yy4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
cenbcoBeT KnuMeHrckoe, 1epeBHs

PemeTHUKOBO
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
5 [Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BEIMYHHA IOTPEIIHOCTH 2019+ 16
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas Ul pacdeTa  MpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\2019=16
3 |momycTMMOW  TIOTPENIHOCTH  ONpeAENeHHs  IUIOMAJH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIECHHUSAM 1700
4  [EgmHOTO TOCYIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 319
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --

3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2




Kagactpopblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:70
COOpY)KEHUs, O0BEKTa HE3aBEpIICHHOIO CTPOUTEILCTBA,
PacOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeeHuA 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIILI YTOYHSIEMOTO 3€MEJILHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:42

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

Hl105Y

440511.
57

4317765
.65

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl06Y

440511.
34

4317773
.86

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl07Y

440511.
12

4317776
.56

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H108Y

440527.
23

4317781
37

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl109Y

440519.
39

4317792
.99

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H110Y

440517.
30

4317792
.19

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI11Y

440508.
66

4317805
37

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI12Y

440507.
50

4317808
21

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

113y

440504.
78

4317807
42

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeeHuA 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3€MEJIbLHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 35:17:0408003:42

ul14y - - |440491.14317804|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
83 .56 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

H31y - - |440450.4317804|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
78 .55 | cIyTHUKOBBIX
reoJe3uueCKuX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

H30Y - - |440446.\4317752|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
61 .61 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

ul15y - - |440468. 4317758 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
28 .42 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

ul16y - - |440486. 4317759 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
79 .64 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

ul17y - - |440506. 4317764|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
90 .92 | cIyTHUKOBBIX
reoJe3U4ECKUX
U3MEpPeHUi
(ompe nenenmit)

Hl18y - - |440508. 4317765 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
46 .32 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHui
(onpeneneHuit)

ul105Y - - |440511. 4317765 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
57 .65 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

2. CBefieHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHAEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 35:17:0408003:42

Obosmanente wactu Tpann | Fopusonraioe npoxomten |copa o MecTomos0menM Lpanin

OT T. 10 T. ’ YacTH TPaHHUIL 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

H105Y H106Y 8.21 - -

H106Y Hl07Y 2.71 - -

Hl107Y H108Y 16.81 - -

H108Y H109Y 14.02 - -

H109Y H110Y 2.24 - -

Hl10Y HI11Y 15.76 - -

Hll11y H112Y 3.07 - -

Hl12y H113Y 2.83 - -




Hl13Y H114Y 13.26 - -
H114Y H31lY 41.05 - -
H31lY H30Y 52.11 - -
H30Y HI15Y 22.44 - -
H115Y Hl16Y 18.55 - -
Hl16Y H117Y 20.79 - -
H117Y H118Y 1.61 - -
H118Y H105Y 3.13 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3€MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 35:17:0408003:42
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNnbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas
| obnacTs, paifon KnameHnrcko-1 oponerkuii,
nepesHst PemerankoBo, ymuma [1ooesr,
JoM 29
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
PUCBOSHHOTO ajipeca)
JloToTHUTEIbHBIE CBEICHMS O MECTOITONOXKEHNH 3eMenbHoro| Bomoronckas obmacts, p-H Knumenrcko-
ydacTka I'opomeuxnii, 1. Pemernnkoso, yi. ITobensr,
a. 29
[Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYMHA ITOTPEIIHOCTH 3047 + 19
2
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V3047=19
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMaau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 2900
4 EnmHOro rocymapcTBeHHOTO peectpa HeaBmkumocth (Pxan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 147
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBI M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
Kanactpopblii mm uHOM HOMep (00O3HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:91
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacCTKe
8 Hrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:26

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H119Y

440541.
24

4317724
77

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H120Y

440545.
20

4317729
.53

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI21Y

440536.
24

4317759
.54

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H122V

440530.
73

4317775
.05

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H108Y

440527.
23

4317781
37

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl07Y

440511.
12

4317776
.56

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl06Y

440511.
34

4317773
.86

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H105Y

440511.
57

4317765
.65

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H118Y

440508.
46

4317765
32

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:26

H123V - - |440510. 4317756  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
83 21 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

H124y - - |440516.4317720)  Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
41 .24 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

H125v - - |440538.14317723|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
35 .76 | CIlyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

Hl19y - - |440541.\4317724)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
24 77T | CIlyTHHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefieHNS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:26

O6osmenne sty | Foprmrrnaes | SV, |0 e e,

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuI 3€MEJILHOI0 YYaCTKa
1 2 3 4 5

119y Hl120y 6.19 - -

H120Y HI121Y 31.32 - -

H121Y H122Y 16.46 - -

H122Y ul08Y 7.22 - -

ul08Y ul07y 16.81 - -

ul07y ul06y 2.71 - -

ul06y ul05y 8.21 - -

ul05y Hl18Y 3.13 - -

H118Y ul123y 9.41 - -

H123Y H124y 36.40 - -

H124Y H125Y 22.22 - -

Hl125y Hl19y 3.06 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:26

Ne n/m | HamMeHOBaHMe XapaKTepUCTHUK 3eMeJbHOI0 YYacTKa 3HauyeHHe XapAKTePUCTHKHU
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas

o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmit,
cenbcoBeT KuumeHrckoe, aepeBHs
PemernukoBo

MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOSHHOTO aJipeca)

JIONOJIHUTENBHBIE CBEAECHUS O MECTOMOIOKEHUN 3€MEJIbHOTO -
ydqacTka




[Inomans 3eMENBHOr0 ydacTKa + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH
onpenenenns miomann (P + AP), m2

1469 + 13

@dopmyna, NpUMEHEHHAas JUII  pacdeTa  IpeJeiabHOU
JOIYCTUMOM  IOIPEHIHOCTA  ONPEAENICHUS  ILUIOLAAU
3eMenpHOro yaactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1469=13

[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUAM 1300
EnnHoro rocynapcTBeHHOTrO peectpa HeaBmxkumocTtH (Pxarn),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanx), M2 169

[IpenembHBI MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2

KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHHE) 3IaHHS,
COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEpPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 36MEJILHOM YIacTKe

Hbie cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:16

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H126Y

440551.
97

4317689
.28

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H127Y

440544.
22

4317716
.69

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H128Y

440516.
76

4317712
.14

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H129Y

440493.
75

4317707
.65

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H130V

440494,
93

4317702
.46

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H131Y

440496.
25

4317699
.23

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H132Y

440503.
11

4317667
.29

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

133V

440507.
04

4317665
.29

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H134Y

440511.
84

4317665
.62

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:16

ul135yY - - |440526.4317666|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
92 .74 | CIIlyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

u136Y - - |440526.4317681)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
94 .13 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

ul37y - - |440528.14317682|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
30 .34 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

u138Y - - |440538.14317686|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
30 31 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

H126Y - - |440551. 14317689 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
97 .28 | CIIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:16

Oboswanente wacti TP | Fopusonraioe npoxomten |copa o MecTomos0menM Lpanin

OT T. 10 T. ’ YacTH TPaHuUIl 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

HI126Y HI27Y 28.48 - -

HI127Y H128Y 27.83 - -

H128Y HI129Y 23.44 - -

HI129Y H130Y 5.32 - -

H130Y Hl131Y 3.49 - -

HI31Y Hl32y 32.67 - -

H132Y H133Y 4.41 - -

H133Y H134Y 4.81 - -

H134Y H135Y 15.12 - -

H135Y H136Y 14.39 - -

H136Y Hl137Y 1.82 - -

H137Y H138Y 10.76 - -

H138Y HI126Y 13.99 - -




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:16

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
cenbcoBeT I'opogenkoe, JepeBHs
PemeTnnkoBo, nom 49
MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO -
yqacTka
5 [Lomans 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYHHA ITOTPEIIHOCTH 1912 + 15
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1912=15
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUAM 2900
4 EnmHOro rocymapcTBeHHOTO peectpa HeaBmkumocth (Pxan),
M2
5 Omnenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 988
6 [IpenembHBII MHUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KanacTtpoBblii mm uHOM HOMep (00O3HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:61
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA,
[PacTIONOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YJacTKe
8 WHrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:46

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H139V

440566.
12

4317634
51

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H126Y

440551.
97

4317689
.28

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H138Y

440538.
30

4317686
31

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

137V

440528.
30

4317682
.34

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl136Y

440526.
94

4317681
13

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H135V

440526.
92

4317666
.74

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H134Y

440511.
84

4317665
.62

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H140Y

440514.
06

4317638
.60

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H141Y

440515.
93

4317625
31

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:46

H142VY - - 440550. 4317631 Merton

99 .10 | cmyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil

(ompenenenmin)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

H139Y - - 440566. 14317634 Merton

12 51 CIIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit

(ompenenenmit)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. CBefieHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:46

O6osmenne sty | Foprmrrinaos | SV, O e,

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuI 3€MEJILHOI0 YYaCTKa
1 2 3 4 5

ul39y Hl126Y 56.57 - -

H126Y ul138yY 13.99 - -

ul138yY ul37y 10.76 - -

ul37y Hl36yY 1.82 - -

Hl36yY ul35y 14.39 - -

ul35y ul134y 15.12 - -

H134Y ul40Y 27.11 - -

H140Y Hl41yY 13.42 - -

Hl41Y ul42y 35.53 - -

H142Y ul39y 15.51 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:46

Ne m/m HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTUK 3€MEJLHOI0 yYaCTKa

3HaueHHe XAPaAKTEPUCTUKH

1 2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO Yy4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
nepesHst PemerankoBo, ymuma [1obesr,
oM 35

MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)

I[OHOHHI/ITC.HI)HI)IC CBCICHHA O MCCTOIIOJIOKCHUHU 3€MCJIBHOT'O

Bomnoronckas obmacts, p-u Kuamenrcko-

onpenenenns miomann (P + AP), m2

ydacTKa I'oponeuxnii, 1 Pemerankoso, yi I[1lobensr,
I 35
[Inomans 3eMeENbHOrO ydacTKa + BEJMYMHA IOTPELIHOCTH 2369 + 17

®opmyna, NOpUMEHEHHAas JUII  pacdeTa  IpeJeiabHOU
3 JOIMYCTUMOM  IMOIPEHIHOCTA  ONpEAENICHUS  IUIOLAAU
3eMenbpHOro yaactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v2369=17

[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBENEHHUSAM 2800
4  [EgmHOTO TOCyIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMocTH (Pran),

M2
5 Omnenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 431

[IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2




Kagactpopblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:90
COOpY)KEHUs, O0BEKTa HE3aBEpIICHHOIO CTPOUTEILCTBA,
PacOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeeHuA 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIILI YTOYHSIEMOTO 3€MEJILHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:22

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H143Y

440512.
&9

4317652
.87

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H134Y

440511.
84

4317665
.62

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

133V

440507.
04

4317665
.29

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H132Y

440503.
11

4317667
.29

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H131Y

440496.
25

4317699
.23

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H130V

440494,
93

4317702
.46

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H144Y

440486.
54

4317701
A1

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H145Y

440490.
55

4317671
.46

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H146Y

440490.
78

4317659
.39

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeeHuA 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOYHSIEMOTO 3€MEJIbLHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:22

Hl147y - - |440489. 14317659  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
61 .12 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

1148y - - |440490. 4317649  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
98 .64 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

H143y - - |440512.14317652|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
&9 .87 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

2. CBeieHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHAEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 35:17:0408003:22

Obusnaneiue Tacri rpaminl | Fopusontaauiioe AR IR —

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHui 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5

H143y H134y 12.79 i i

H134y 1133y 481 i i

H133Y 132y 441 i i

H132y HI31Y 32,67 i :

HI131y 1130V 3.49 i :

H130Y H144Y 8.50 A i

H144y H145y 29.92 i i

H145y H146Y 12.07 i i

H146Y H147y 1.20 i :

H147y H148Y 9.58 i :

H148Y 1143y 2215 A i

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 35:17:0408003:22

Ne n/m | HamMeHOBaHMe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 YYacTKa 3HauyeHHe XapAKTEePUCTHKHU
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bonoroackas

o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
cenbcoBeT I'opoaenkoe, AepeBHs
PemeTHnkoBo, nom 38

MecTornonokeHue 3eMeJbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)

Z[OHOHHI/ITCJH)HI)IC CBCICHHA O MCCTOIIOJIO)KCHUHN 3€MCJIBHOT'O -

ygacTka
[Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEITHOCTH 706 + 9

2
onpenenenns miomanu (P + AP), m2
dopmyma, TmnpuMeHEHHas U  pacdeTa  IpeeTbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V706=9

3 NOIMYCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OIpEAENeHHs]  IUIOUIaIH
3eMeIbpHOro yaactka (AP), m2




[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUAM 300
EnnHoro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmxkumocTH (Pxan),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 406

[IpeneibHBI MUHMMAJIBHBIE M MAaKCUMAalbHBIA pa3smep
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmakc), m2

KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHHE) 3IaHMUS,
COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONOKEHHOTO HAa 36MEJILHOM YIacTKe

Hble cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeeHuA 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIILI YTOYHSIEMOTO 3€MEJILHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 35:17:0408003:21

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H140Y - - |440514. 14317638  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
06 .60 | cryTHHKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H143y - - |440512.14317652|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
&9 .87 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(ompenenenmit)
1148y - - |440490. 4317649  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
98 .64 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
Hl147y - - |440489. 14317659  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
61 .12 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
1149y - - |440462.14317653|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
58 .01 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H150Y - - |440464.14317632|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
53 .86 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H140Y - - |440514. 14317638 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
06 .60 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

2. CBefieHHSI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHAEMOT0 3¢eMeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 35:17:0408003:21

OGo3HAueHHe HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NMPOX0KJACHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH I'PAHMLL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHULL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H140Y Hl43y 14.32 - -




H143y H148Y 22.15 - -
H148Y H147Y 9.58 - -
Hl47Y H149Y 27.71 - -
H149Y H150Y 20.24 - -
H150Y H140Y 49.86 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 35:17:0408003:21
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU

1 2 3
AZpec 3eMeNnbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
cenbcoBeT I'opoaenkoe, AepeBHs
PemeTnukoBo, ymiua Cenbckasi, ydactok 17
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
[lononHuTeNbHBIE CBEAEHUS O MECTONONIMKEeHUH 3eMenbHoro|  Poccuiickas dexnepanus, Bomoroackas
ydacTka obmacth, Knmamenrcko-I"oponenkuit
MYHHULANAIBHBII pailoH, CENbCKoe
nocesnenue I'opoaenkoe, 1epeBHA
PemeTrnukoBo, ymuua Cenbckast, 17
5 [Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH 913+ 11
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TmpuMEeHEHHas U  pacdyeTa  IpeaeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V913=11
3 NOMYCTUMOM  TOrPEIIHOCTH  OMNpEAeNeHHs  IUIOLIaIH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[lnomanps 3€MEIbHOrO ydacTKa COMNIACHO — CBEJCHUSIM 900
4  [EgmHOTO TOCyIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxuMoctH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanx), M2 13
6 [IpenembHBII MHUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBeli wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHHS, -
7 COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIioioKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4acTKe
8 Hrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:119

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H150Y

440464
53

4317632
.86

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H149Y

440462.
58

4317653
.01

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H146Y

440490.
78

4317659
.39

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H145Y

440490.
55

4317671
.46

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H144Y

440486.
54

4317701
A1

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI51Y

440486.
19

4317703
.26

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H152Y

440466.
14

4317700
.39

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H153VY

440441,
48

4317694
92

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H154Y

440442.
65

4317679
77

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:119

ul55y - - |440437.14317674|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
86 .22 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

ul56Y - - |440446. 4317667 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
29 .03 | crmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuit
(ompenenenmit)

ul57yY - - |440444.14317656|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
34 .37 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

u158Y - - |440445.14317636|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
11 .39 | cmyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

H159y - - |440445.14317630|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
74 .93 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

u150Y - - |440464.14317632|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
53 .86 | cIIyTHHKOBBIX
reos1e3nIeCKuX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)

2. CBefeHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:119

Obosmanente wacth Tpann | Fopusonraioe npoxomtenn |copa o MecTomos0menM Lpanmi

OT T. 10 T. ’ YacTH TPaHHUI] 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

HI50Y H149Y 20.24 - -

H149Y H146Y 28.91 - -

H146Y H145Y 12.07 - -

H145Y H144Y 29.92 - -

ul44y HIS1Y 2.18 - -

HIS1Y HI52Y 20.25 - -

H152Y H153Y 25.26 - -

HI153Y H154Y 15.20 - -

H154Y HI55Y 7.33 - -

HI55Y HI56Y 11.08 - -

HI56Y HI57Y 10.84 - -

HI57Y HI58Y 19.99 - -

H158Y H159Y 5.50 - -

HI59Y HI150Y 18.89 - -




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:119

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJIbHOr0 y4acTKa Poccuiickas CDeI[epaIII/IH, 161400,
1 Bomnoronckas o6macts, paiion Knamenrcko-
I'opopenkuii, nepeBHst PereTHUKOBO
MecTornonoxkeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JloToTHUTEIbHBIE CBECHMS O MECTOIONIOXKEHNH 3eMenbHoro| Bomoroxckas obnacts, p-H Kuumenrcko-
ygacTka I"oponeuxuit, 1 PemeTHUKOBO
5 [Lomans 3eMenIbHOro y4acTka + BENMYMHA ITOTPEIIHOCTH 2481 + 17
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*\2481=17
3 TONMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIEHUSAM 2400
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMocta (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 81
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxkc), M2
KamacTpoBelii mimn wHOW Homep (0OO3HaueHWe) 3maHwud, 35:17:0408003:80
7 COOpYXEHHS, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacCTKe
8 WHrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:58

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
Oo6o3HaueHne KOOPAMHATHI, M| KOOPAMHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NOTPEeMIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
X % X v XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 441279. |5142469|440475. (4317573 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
44 18 45 .54 | cIIyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
2 441228. | 5142441 440470. |4317589 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
74 .96 24 1 CITyTHUKOBBIX
FeOAE3UYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
3 441225. |5142415|440475. 14317590 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
66 .67 39 .46 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
4 441274. | 5142430 440472. 4317617 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
55 72 02 .01 CITyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
H160Y - - |440432.14317611)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
90 .97 | cyTHHKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
Hl61y - - |440417.14317610|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
55 .14 | cmyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H162y - - |440418.14317604|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
15 .08 | crmyTHHKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
ul163y - - |440451.|4317566|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
35 .76 | CIlyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:58

1 441279. | 5142469 440475. | 4317573 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
44 18 45 .54 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:58

O6osmenne sty | Foprrrinaos | SV, |0 e,
OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHu Il 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
1 2 16.99 - -
2 3 5.20 - -
3 4 26.76 - -
4 ul60y 39.44 - -
160y Hl61y 15.46 - -
Hl61y 162y 6.09 - -
162y 163y 49.95 - -
Hl163yY 1 25.04 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:58

Ne n/n

HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTUK 3€MEJILHOI0 yYaCTKa

3HaueHHe XAPaAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO y4acTKa

Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas
o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxmid,
nepeBHs PemetHrkoBo, Ne 33-a

MecTononoxkeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)

JIONOJIHUTENBHBIE CBEAECHUS O MECTOMOIOKEHUN 3€MEJIbHOTO
ydacTka

HHOHI&I[I) 3€MCJIbHOI'0O Yy4YacCTKa + BeaM4YHUHA TMOrpeIHOCTH

1904 + 15

2 onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1904=15
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau
3emMenpHOro yyactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 1528
4 EnmHOro rocymapcTBeHHOTO peectpa HeaBmwkumocth (Pxan),
M2
5 Omnenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 376
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pasmep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KagacTtpoBblii wm uHOM HOMep (00O3HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:88
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PacTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacTKe
8 Hble cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:52

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H164Y

440574.
09

4317605
.00

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H165Y

440566.
79

4317634
.66

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H142Y

440550.
99

4317631
.10

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H141Y

440515.
93

4317625
31

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H166Y

440512.
26

4317624
!

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl167Y

440471.
78

4317618
.88

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

440472.
02

4317617
.01

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

440475.
39

4317590
.46

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H168Y

440527.
83

4317597
72

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:52

1164y - - |440574. 14317605  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
09 .00 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:52

O6osmenne sty | Foprrrinaos | SV, |0 e,

oT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHu Il 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5

Hl164y H165Y 30.55 - -

H165Y ul42y 16.20 - -

H142Y ul41y 35.53 - -

ul41y H166Y 3.72 - -

H166Y Hl67Y 40.90 - -

Hl67yY 4 1.89 - -
4 3 26.76 - -
3 H168Y 52.94 - -

H168Y ul64y 46.83 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:52

Ne i/

HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTHUK 3€MEJILHOI0 YYaCTKa

3HaueHHe XAPAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO y4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas

1 o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
JnepeBHs PemeTHrKoBo, 1oM 33
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
MTPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOXKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
5 [Lnomane 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYMHA IOTPEIIHOCTH 2857 + 19
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TmpuMEHEHHas U pacdyeTa  IpeaeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V2857=19
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAan
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMeNnpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBENEHHUSAM 2900
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peectpa HexpmwxkuMoctH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 43
[IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
6 3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHMUS, -
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTBA,
[PacTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacTKe
8 WHrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:60

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
Oo6o3HaueHne KOOPAMHATHI, M| KOOPAMHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NOTPEeMIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H169Y - - |440542. 14317468 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
17 .45 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
ul70yY - - |440529. 14317518 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
86 .74 | CIIlyTHUKOBBIX
FeOAE3UYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
ul71y - - |440505.4317512)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
44 .73 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
Hl72y - - |440517.14317462|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
83 .45 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
H169Y - - |440542. 14317468 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
17 .45 | cIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBeeHMS 0 YACTAX I'PAHUIl YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:60

O6osmenne sty | Foprorrinaos | SV, O e,
OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuIl 3€MEJILHOI0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
H169Y ul70y 51.77 - -
ul70y ul71y 25.15 - -
ul71y ul72y 51.78 - -
ul72y H169Y 25.07 - -




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:60

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
nepeBHs PemeTHukoBo, yauna Cenbckas, Ne
27
MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
[lononHuTenbHbIE CBEAEHUS O MECTONONMKEeHUH 3eMenbHoro|  Poccuiickas dexnepanus, Bomoroackas
ydacTka obnacts, Kimumenrcko-I"opopenxuii paiios,
MYHHUIMIaJbHOE 00pa3zoBanHue 1 oponerikoe,
1 PemeTtnukoBo, yn Cenbckast, No27
) [Inomans 3eMENBHOr0 ydacTKa + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH 1300 + 13
onpenenenns miomanu (P + AP), m2
dopmynma, TmpuUMEHEHHas I pacdyeTa  IpeaeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1300=13
3 NOIMYCTUMOM  TOrPEIIHOCTH  OIpEAENeHHs  IUIOLIaIH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[lnomanbs 3€MEIbHOIO ydacTKa COMVIACHO — CBEJICHUSIM 1300
4  [EgmHOTO TOCyImapcTBEHHOro peectpa HeapmwxuMoctH (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 -
6 [IpenembHBI MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHMUS, -
7 COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[pacIioioKEHHOTO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe
8 Hbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:30

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
Oo6o3HaueHne KOOPAMHATHI, M| KOOPAMHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
ul73y - - |440628. 4317655  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
81 .62 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
H174y - - |440623. 14317685  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
90 .99 | cmyTHUKOBBIX
FeOAE3UYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
ul75y - - |440611. 4317684 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
39 .64 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
ul76Y - - |440563. 4317677  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
06 .56 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
ul77y - - |440572. 14317645 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
00 .67 | cIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
ul73y - - |440628. 4317655  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
81 .62 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHM 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:30

O6osmenne sty | Foprmrrinaos | ST, |0 e e,
OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuIl 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
ul73y ul74y 30.76 - -
ul74y ul75y 12.58 - -
ul75y ul76y 48.85 - -
ul76y ul77y 33.12 - -
ul77y ul73y 57.67 - -




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:30

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTHUK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
cenpcoBeT KnuMenrckoe, mepeBHs
PemeTHukoBo
MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JlomomHUTENFHBIE CBEACHIS O MECTOMONOKEHUN 3€MEITFHOTO -
ygacTka
5 [Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH 1907 + 15
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, mnpuMeHEHHas U pacdyeTa  IpeaeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1907=15
3 OITyCTUMOM ~ TMOTPEIIHOCTA ~ ONPEACNICHUS  IDIOMIAH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[lnomaxs 3€MENBHOr0 yJ9acTKa COIJIACHO CBEJCHUSIM 1600
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxuMoctH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 307
6 [IpenembHBII MHUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHHUSA, -
7 COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEpPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO HAa 3€MEJILHOM YIacTKe
8 Hubie cBegcHUS -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:48

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

Hl75Y

440611.
39

4317684
.64

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H178Y

440609.
80

4317697
.08

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl179Y

440615.
19

4317712
27

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H180Y

440616.
76

4317742
.78

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI81Y

440591.
15

4317727
.33

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H182Y

440580.
14

4317722
.45

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H183Y

440576.
41

4317721
.19

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H184Y

440555.
06

4317715
.40

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI85Y

440558.
05

4317694
.08

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:48

ul76yY - - |440563. 4317677 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
06 .56 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

ul75y - - |440611. 4317684 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
39 .64 | CIIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

2. CBefieHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:48

Ofosmmenme ern tpamt | Fupraran | OUSI | O e,

OT T. 10 T. ’ YaCTH I'PaHUI 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

H175Y H178Y 12.54 - -

H178Y H179Y 16.12 - -

H179Y H180Y 30.55 - -

H180Y HI81Y 29.91 - -

HI81Y H182Y 12.04 - -

H182Y H183Y 3.94 - -

H183Y H184Y 22.12 - -

H184Y H185Y 21.53 - -

H185Y H176Y 17.26 - -

H176Y H175Y 48.85 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:48

Ne ni/m | HaumeHOBaHHe XapaKTEPUCTUK 3eMeJbHOI0 Y4acTKAa 3HauyeHHe XapAKTEePUCTHKHU
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas

o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
cenbcoBeT KuumeHrckoe, aepeBHs

PemeTHUKOBO
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
[Lnomans 3eMeIbHOro y4acTka + BEIMYHHA IOTPEIIHOCTH 2531 + 18

onpenenenns miomann (P + AP), m2

dopmyma, TmpuUMEHEHHas U pacdyeTa  IpeJeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V2531=18
3 TOITyCTUMOM ~ IIOTPEIIHOCTA ~ ONPEACNICHUS  IDIOMIAIH
3eMenpHOro yaactka (AP), m2

[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIECHHUSAM 3000
4  [EgmHOTO TOCYIapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),

M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 469

[IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2




Kagactpopblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:108
COOpY)KEHUs, O0BEKTa HE3aBEpIICHHOIO CTPOUTEILCTBA,
PacOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:39

3ona Ne -

O0o03HaueHHne
XapaKkTepPHBIX
TOYEK IPaHUIL

CymectByonme
KOOPAUHATHI, M

YTouHEeHHBIE
KOOPAUHATHI, M

X Y

Meton
onpeeieHUst
KOOpPAUHAT

Cpeanss
KBaJpaTHuyecKas
NOTPEeIIHOCTh
omnpeaeJIeHUus
KOOpAUHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt), m

®opmyJibl, NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyeTa cpeHei
KBa/IpaTHYeCKO I
NOTPEeMIHOCTH
onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
xapakTepHoii Touku (Mt),
M

4 5

6

7

8

H186Y

440589.
55

4317731
.70

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H187Y

440616.
25

4317750
.60

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H188Y

440620.
93

4317753
.90

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H189Y

440623.
25

4317755
.73

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H190Y

440614.
84

4317773
42

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

HI91Y

440607.
33

4317770
.65

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

440600.
04

4317766
.79

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H192Y

440561.
19

4317746
21

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H193V

440549.
94

4317741
.50

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:39

H194Y - - |440553.14317723)  Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
49 .35 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

u195yY - - |440567.\4317724)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
38 .18 | crmyTHUKOBBIX
reoJe3U4eCKUX
U3MEpeHuit
(ompenenenmit)

H196Y - - |440575. 4317725 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
42 .58 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

ul97y - - |440583. 14317728  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
60 .81 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

H186Y - - |440589.14317731)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
55 .70 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:39

Obvsnaneie Tacri rpamint | Fopusontaauiioe AR I ——

OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHuIl 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5

HIS6Y HI8TY 3271 i i

H187Y HI88Y 573 i :

HI88Y HI89Y 2.95 A i

HI89Y H190Y 19.59 A i

H190Y 1191V 8.00 i :

1191y 5 8.25 i :
5 1192y 43.96 i i

1192y 1193y 12.20 i :

1193y 1194y 18.49 i :

1194y H195Y 13.91 A i

H195Y H196Y 8.16 A i

H196Y 1197y 8.79 i :

H197Y HIS6Y 6.61 A i




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:39

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AZpec 3eMenbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
1 o0nacts, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
JiepeBHs PeleTHuKoBo
MecTornonoxkeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO Bonoroxacxkas 06m, p-u Knumenrcko-
ygacTka I"oponeuxuit, 1 PemeTHUKOBO
5 [Lomans 3eMenIbHOro y4acTka + BENMYMHA ITOTPEIIHOCTH 1755 € 15
onpenenenns miomann (P + AP), m2
®opmymna, _ TIPUMCHCHHast  JUIi  pacueTa  MpeiesbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1755=15
3 TONMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydJacTKa COTJIACHO — CBEIEHUSAM 1700
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMocta (Pkan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 55
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxkc), M2
KamacTpoBelii mimn wHOW Homep (0OO3HaueHWe) 3maHwud, 35:17:0408003:63
7 COOpYXEHHS, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacCTKe
8 WHrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeeHuA 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIILI YTOYHSIEMOTO 3€MEJILHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:12

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
Oo6o3HaueHne KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
u198Y - - |440571.|4317813|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
57 .59 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H199Y - - |440540. 4317861 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
05 .09 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H200Y - - |440536. 4317858 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
64 91 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
1201V - - |440498. 14317830  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
49 .70 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
1202V - - |440534. 14317787 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
45 .40 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H203Y - - |440557. 14317800  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
41 .74 | CIIlyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
u198Y - - |440571.|4317813|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
57 .59 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

2. CBefieHHSI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHAEMOT0 3¢eMeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:12

OGo3HAueHHe HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NMPOX0KJACHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH I'PAHMLL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHULL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
HI98Y H199Y 57.01 - -




H199Y H200Y 4.05 - -
H200Y H201Y 47.45 - -
H201Y H202Y 56.29 - -
H202Y H203Y 26.55 - -
H203Y H198Y 19.12 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:12
Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNnbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
nepesHst PemerankoBo, ymuma [1ooesr,
JoM 26
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JloToTHUTEIbHBIE CBECHMS O MECTOIONOXKEHNH 3eMenbHoro| Bomoroxckas obmacts, p-H Knumenrcko-
ydacTKa I'oponeuxnii, 1 Pemerankoso, yi [1obensr,
126
5 [Lomans 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYHHA IOTPEIIHOCTH 2800 + 19
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas I pacdeTa  IpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v2800=19
3 TOMYCTUMOM ~ TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeieHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHUSAM 2800
4 EnmHOro rocymapcTBeHHOTO peectpa HeaBmkumocth (Pxan),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 -
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBI M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KanactpoBblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:65
7 COOpYXEHHS, O0BEeKTa He3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YJacTKe
8 Hubie cBegcHUS -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:13

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
Oo6o3HaueHne KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1204V - - |440513. 14317888 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
26 .32 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H205Y - - |440507. 4317898 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
62 .57 | CIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(ompenenenmit)
H206Y - - |440506. 14317902|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
98 .01 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H207Y - - |440493.14317929|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
12 51 CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
H208Y - - |440482.14317923|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
12 .78 | CIlyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(ompenenenmit)
H209Y - - |440472.14317919|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
02 .54 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H210Y - - |440454.14317912)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
20 21 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
211y - - |440475. 4317867 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
96 .87 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:13

1204V - - |440513. 14317888 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
26 .32 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:13

o et TPANA_| FOPISONTATIOS | poscucgenun |cnopa o wecTonosomemn rpamm

OT T. A0 T. ’ YaCcTHU rpaHull 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5

204V 1205y 11.70 - i

205y 1206y 3.50 - i

1206V H207Y 30.80 - ]

1207y H208Y 12.40 - ]

H208Y 1200y 10.95 - ]

209V 210 19.27 - ]

u210Y m211Y 49.39 - ]

m211Y 204V 42.54 - i

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:13

Ne n/n

HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTUK 3€MEJILHOI0 yYaCTKa

3HaueHHe XAPaAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO y4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxmid,
cenbcoBeT KnuMeHrckoe, 1epeBHs

PemeTHUKOBO
MecTononoxkeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
MTPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJILHOTO -
yqacTka
5 [Lommans 3eMeIbHOro y4acTka + BEMYHHA ITOTPEIIHOCTH 2010 + 16
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  INpeaebHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\2010=16
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeTeHHs  IUIOMAan
3eMenpHOro ygactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 2000
4  [EgmHOTO TOCyIapcTBEHHOro peectpa HexpmwxkuMoctH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 10
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBeli wim wHOM HOMep (00O3HAUCHWE) 3IaHMUS, -
7 COOpYXEHHS, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacTKe
8 WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:7

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
Oo6o3HaueHne KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H207Y - - |440493.14317929|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
12 51 CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H212V - - |440476. 4317959 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
07 .98 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
1213V - - |440437.14317941)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
61 .13 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H210Y - - |440454.14317912)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
20 21 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
H209Y - - |440472.14317919|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
02 .54 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H208Y - - |440482.14317923|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
12 .78 | CIlyTHHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H207Y - - |440493.14317929|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
12 51 CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:7

OGo3HAueHHe HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NMPOX0KJACHUS |CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHUH I'PAHMLL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHULL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H207Y H212VY 34.92 - -




H212V H213VY 42.83 - -
H213VY H210Y 33.34 - -
H210Y H209Y 19.27 - -
H209Y H208Y 10.95 - -
H208Y H207Y 12.40 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:7

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AZpec 3eMeNnbHOTO yuacTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiton Kuamenrcko-I oponenxwid,
censcoBeT Knamenrckoe, aepeBHs
PemeTHuKOBO
MecTononokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO a/ipeca)
JlOTIOTHUTEIbHBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHNH 3EMEJIbHOTO -
yqacTka
) [lomanb 3eMeIbHOrO y4acTKa + BEJIMYMHA IMOTPELIHOCTH 1470 + 13
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas U1 pacdeTa  IpeaebHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1470=13
3 TOMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeeHHs  IUIOMAau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBENEHUSAM 1324
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pkan),
M2
5 Ormnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 146
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pasmep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii mian wHOW HoMmep (0OO3HaueHWe) 3maHwufd, 35:17:0408003:75
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIIEHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YJacTKe
8 Hrple cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:23

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
Oo6o3HaueHne KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H212V - - |440476. 4317959 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
07 .98 | cryTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H214Y - - |440459. 14317989 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
35 .40 | cIIyTHUKOBBIX
FeOAE3UYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H215Y - - |440415.14317972|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
54 .48 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H216Y - - |440436. 4317940  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
28 .49 | cIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
H213V - - |440437.14317941)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
61 .13 | cmyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H212V - - |440476. 4317959 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
07 .98 | crmyTHHKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHM 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:23

Obosmanente wacth Tpann | Fopusonraioe npoxomtenn |copa o MecTomos0meHM Lpanin
OT T. 10 T. ’ YacTH TPaHHUIL 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
u212y H214Y 33.84 - -
u214y H215Y 46.96 - -
H215Y H216Y 38.12 - -
H216Y H213Y 1.48 - -
u213y H212Y 42.83 - -




3. O0mme cBegeHUs: 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:23

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanus, Bomoroackas
| o0nacts, paiion Kuamenrcko-I oponenxwid,
nepesHst PemerankoBo, ymura [1ooesr,
oM 18
MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TpH OTCYTCTBHUH -
TPHUCBOSHHOTO aJipeca)
JloTIoTHUTEIbHBIE CBECHUS O MECTOIONOXKEHUH 3eMenbHoro| Bomoronckas obnacts, p-H Kuumenrcko-
ydacTka loponenkuit, 1 Pemernukoso, yi [Tobensr,
n 18
5 [omans 3eMeIbHOro y4acTka + BENMYMHA ITOTPEIIHOCTH 1625+ 14
onpenenenns miomann (P + AP), m2
dopmyma, TpUMEHEHHas I pacdeTa  INpeaebHOM AP=3, 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1625=14
3 TONMYCTUMOM  TIOTPEIIHOCTH  ONpeJeleHHs  IUIOMaau
3eMenpHOro yaactka (AP), m2
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 1500
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peectpa HexpmwxuMocta (Pran),
M2
5 Omnenxka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 125
6 [IpenembHBII MUHMMAIbHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2
KamacTpoBelii minn WHOW Homep (0OO3HaueHWe) 3maHwufd, 35:17:0408003:104
7 COOpYXEHHS, OOBEeKTa He3aBEepIICHHOTO CTPOUTENHCTRA,
[PAcTIONOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacTKe
8 Hbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:44

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H214Y - - |440459. 14317989 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
35 .40 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H217Y - - |440432.14318038)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
60 .52 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H218Y - - |440432.14318038)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
31 .73 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompe nenenmit)
H219Y - - |440428.14318036|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
88 .95 | crmyTHHKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)
1220V - - |440403.14318024|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
34 .25 | CIIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
221V - - |440382.14318012)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
88 .69 | cryTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H222V - - |440401. 4317990 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
52 .17 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H215Y - - |440415.14317972|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
54 .48 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:44

H214Y - - |440459. 14317989 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
35 .40 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHHA 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:44

O6osmenne sty | Foprrrinaos | SV, |0 e,
OT T. 0 T. ’ YacTHU IrpaHu Il 3€MEJILHOI0 YYaCcTKa

1 2 3 4 5
0214y H217yY 55.93 - -
v217yY H218Y 0.36 - -
H218Y H219Y 3.86 - -
H219Y H220Y 28.52 - -
H220Y H221yY 23.50 - -
H221Y H222Y 29.23 - -
H222Y H215Y 22.57 - -
H215Y H214Y 46.96 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:44

Ne n/m | HamMeHOBaHMe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbHOI0 YYacTKa 3HaueHHe XaPAKTEePUCTHKHU
1 2 3
AJpec 3eMeNnbHOrO y4acTKa Poccuiickas ®exnepanusi, Bonoroackas
1 o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxmid,
nepesHst PemerankoBo, ymuma [1ooesr,
oM 16

MecTononoxkeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH -
MTPHUCBOSHHOTO a/ipeca)

I[OHOHHI/ITeHI)HI)Ie CBCICHHA O MCCTOIIOJIOKCHUHN 3€MCJIBHOI'O BO.HOI‘OI[CKEUI O6HaCTL, Kuamenrcko-

yqacTka I'oponeuxkuii p-u, 1 PemerHukoso, yi
IToOensnl, 1 16
[Inomans 3eMENbHOrO ydacTKa + BEJMYHMHA IOTPELIHOCTH 2744 + 18

onpenenenns miomann (P + AP), m2

dopmynma, TmnpuMEHEHHas U pacdyeTa  IpeaeIbHOM AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V2744=18
3 TOITyCTUMOM  IOTPEIIHOCTA ~ ONPEACNICHUS  IDIOMIAH
3eMenpHOro yyactka (AP), m2

[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 2600
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peecTpa HexpmwxkuMoctH (Pran),

M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 144

[IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2

KanacTtpoBblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUI, 35:17:0408003:120
7  |coopykeHus, OO0OBEKTa HE3aBEpIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PaCIOIIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

8 WHrpie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:45

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
35:17:0408003:
45(1)
H357Y - - |440578.14317582|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
63 .84 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)
H164Y - - |440574. 14317605  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
09 .00 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHUil
(onpeneneHuit)
ul168Y - - |440527. 14317597 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
&3 .72 | CIIlyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
3 - - 440475. 14317590 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
39 .46 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
2 - - 440470. 14317589 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
24 ! CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
1 - - 440475. (4317573 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
45 .54 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)
H358Y - - |440477.14317570|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
10 .63 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H359Y - - |440552. 14317579 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
71 .42 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:45

H357Y - - |440578.14317582|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
63 .84 | cIIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

35:17:0408003:
45(2)

H360Y - - |440626.4317626|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
64 .93 | cryTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHUil
(onpeneneHuit)

H361Y - - |440627. 14317638 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
51 .52 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

H362Y - - |440577.14317628|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
02 .37 | CIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

H363Y - - |440579. 14317618 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
89 .27 | CIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit
(onpeneneHuit)

H360Y - - |440626.4317626|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
64 .93 | crmyTHHKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

2. CBefeHM 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:45

Oboswanente wacth Tpann | Fopusonraioe npoxomtenn |copa o MecTomos0menM Lpanmi
OT T. 10 T. ’ YacTH TPaHuUI] 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
35:17:0408003:45(1)
H357Y H164Y 22.62 - -
H164Y H168Y 46.83 - -
H168Y 3 52.94 - -
3 2 5.20 - -
2 1 16.99 - -
1 H358Y 3.35 - -
H358Y H359Y 76.12 - -
H359Y H357Y 26.14 - -
35:17:0408003:45(2)
H360Y H361Y 11.62 - -
H361Y H362Y 51.50 - -
H362Y H363Y 10.50 - -




H363VY

H360Y 47.55 -

3. O0mme cBegeHUst 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:45

Ne i/

HaumeHoBaHue XAPAKTECPUCTHUK 3€MEJILHOI'0 yYaCTKa

3Hauenue XAPAKTEPUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO y4acTKa

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
o0nactp, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,
nepesHst PemerankoBo, ymuma [1ooesr,
oM 39

MecTornonokeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHUH
IPUCBOSHHOTO aJipeca)

JIOIOJIHUTENIBHBIE CBEAECHUS O MECTOIOIOKEHUN 3€MEJIbHOTO
ydacTka

Bonoroxackas obnacts, p-0H Knumenrcko-
loponenkuit, 1 Pemernukoso, yi [Todensr,

I 39
5 [Inomans 3eMensHOro ydactka + BemmumHa morpermHocta| 2730 £ 18 (1) 2193.59 £ 16.39 (2) 536.69 =
onpenenenns miomann (P + AP), m2 8.11
dopMynTa, MNpUMEHEHHAs [ pacdera  mpeaenbHoi|  AP=3,5*Mt*\P=3.5%0,1¥2730=18 (1)
3 |IOmyCTHMOH  TOrpemHOCTH  ompefeleHmst  ruiomamu| AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1¥12193.59=16.39 (2)
3eMenpHOro yaactka (AP), M2 AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1%V536.69=8.11
[omane 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUSAM 2600
4  [EgmHOTO TOCymapcTBEHHOro peectpa HexpmwxuMocTH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanx), M2 130
6 [IpenembHBI MUHMMAJIbHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3smep --
3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), m2
KamacTpoBelii minn wHOW Homep (0OO3HaueHWe) 3maHwufd, 35:17:0408003:92
7  |coopyxeHHA, 0O0BEKTa HE3aBEPUIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PacTIONIOKEHHOTO HA 3€MEJIbHOM YJacTKe
8 WHble cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeeHuA 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX I'PAHUIILI YTOYHSIEMOTO 3€MEJILHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 35:17:0408003:41

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTuyecKkasi| AJdA pacuyeTa cpeaHeil
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
35:17:0408003:
41(1)
H102y - - |440449.14317903|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
64 .05 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuit
(ompenenenuil)
H364Y - - |440446. 14317909  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
72 .72 | CIIlyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHUil
(onpeneneHuit)
H365Y - - |440429. 14317937 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
00 .97 | cyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
HO4Y - - |440427.14317937|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
74 .61 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H97Y - - |440419. 14317935 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
27 .20 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
HI6Y - - |440405.4317931)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
75 .55 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)
H9SY - - |440388.14317926|  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
08 .19 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H58Y - - |440376.|4317921)  Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
40 .16 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)




1. CBe)leHMﬂ 0 XaPaKTEePHLIX TOYKAX 'PAHUIbBI YTOUYHAEMOI'0 3€MEJLHOI'0 yYaCTKa

¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 35:17:0408003:41

H37Y

440377. (4317917 Meron 0.10
48 .04 | cryTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil

(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H56Y

440391. (4317917 Merton 0.10
69 .94 | cryTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit

(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H35Y

440395. 14317905 Merton 0.10
46 .47 | CIyTHHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit

(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H104Y

440400. {4317890 Meron 0.10
00 .67 | cIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHuil

(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl03y

440429. 14317898 Merton 0.10
22 .54 CITyTHHKOBBIX

TeOAe3NICCKIX
HU3MEepeHu

(ompeneneHuil)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H102Y

440449. 14317903 Merton 0.10
64 .05 | crmyTHUKOBBIX
reos1e3nIeCKuX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

35:17:0408003:
41(2)

H361V

440627. (4317638 Merton 0.10
51 .52 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl73V

440628. [4317655 Merton 0.10
81 .62 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

Hl77Y

440572. |4317645 Meron 0.10
00 .67 | cIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpPeHUil
(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H362VY

440577. [4317628 Meron 0.10
02 .37 | cIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui

(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H361VY

440627. (4317638 Merton 0.10
51 .52 | CIIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil

(onpeneneHuit)

Mt = \(m0? + m12)=0.1




2. CBeieHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 35:17:0408003:41

OGo3HaYeHHE 4ACTH FPAHKL | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
NMPOXOKIEHUsSI |CIOPa 0 MeCTOMNOJIOKeHUH TPaHMIL
npoJo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH rPaHuI] 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
35:17:0408003:41(1)
H102Y H364Y 7.28 - -
H364Y H365Y 33.35 - -
H365Y Ho4Y 1.31 - -
H94Y H97Y 8.81 - -
H97Y HI6Y 14.00 - -
HI6Y HISY 18.47 - -
HOSY H58Y 12.72 - -
H58Y H57Y 4.26 - -
H57Y H56Y 14.24 - -
H56Y H55Y 13.03 - -
H55Y H104Y 15.48 - -
H104Y H103Y 30.26 - -
H103Y H102Y 20.91 - -
35:17:0408003:41(2)
H361Y H173Y 17.15 - -
H173Y H177Y 57.67 - -
Hl77Y H362Y 18.01 - -
H362Y H361Y 51.50 - -
3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 35:17:0408003:41
Nen/m | HamMeHoBaHMe XapaKTepPUCTHUK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
AZpec 3eMeNnbHOTO yuacTKa Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
| obnacTs, paifon KnameHnrcko-1"opongerkuii,
censcoBeT Knamenrckoe, aepeBHs
PemeTHUKOBO
MecTononoxkeHue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH -
MTPUCBOSHHOTO a/ipeca)
JloTIOTHUTEIbHBIE CBEACHNS O MECTOIOIOXKEHNH 3EMEJIbHOTO -
yqacTka
) [Inomans 3eMensHOro ydactka + BemmumHa morpermmHocta| 2813 £19 (1) 1871.91 £15.14 (2) 941.47
onpenenenns miomann (P + AP), m2 10.74
dopMyTa, NpHUMEHEHHAs [ pacdera  mpeaenbHoi|  AP=3,5*Mt*\P=3.5%0,1¥\2813=19 (1)
3 |momycTmmoH  morpemmEocTH  ompefeneHms  momamu| AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1871.91=15.14 (2)
3eMenpHOro yaactka (AP), M2 AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*\941.47=10.74
[omans 3eMenpHOro ydacTKa COTJIACHO — CBEIEHHUAM 2600
4  [EgmnOTO TOCyIapcTBEHHOro peectpa HexpmwxkuMoctH (Pran),
M2
5 Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 213
6 [IpenembHBII MUHMMAJIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep --

3emMenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxkc), M2




Kagactpopblii wmm uHOM HOMep (0003HaueHUE) 37aHUA, 35:17:0408003:96
COOpY)KEHUs, O0BEKTa HE3aBEpIICHHOIO CTPOUTEILCTBA,
PacOIOKEHHOIO Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHbie cBeeHus -




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBbBIX 3€MCJbHbBIX YYaCTKaX

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:32

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHBIE
CymecTByioume| VTounenmbie KBajipaTHyeckasi| AJA pacuyeTra cpemieﬁ
O0o3HaueHue KOOPIMHATHI, M| KOOPIHHATHI, M MeTtoa NMOrpPelIHOCTh KBaJipaTHYeCcKOoM
XapaKTepHbIX onpejeieHusi | onpeaeJeHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK rPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHUs KOOPAUHAT
XapaKTepHOH |XxapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
35:17:0408003:
32(1)
w27y - - 440437. 14317702 Meton 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
36 .96 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuit
(ompenenenuil)
H366Y - - 440449. |4317705 Meron 0.10 Mt = V(me? + m;2)=0,1
83 .57 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPeHUil
(ompenenenuil)
H367Y - - 440449. (4317707 Merton 0.10 Mt = V(me? + m;2)=0,1
70 .84 | cIIyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(ompenenenuil)
H368Y - - 440470. 14317710 Meton 0.10 Mt = V(me? + m;2)=0,1
56 .08 | crmyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H369Y - - 440477. (4317712 Meron 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
26 .19 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H370Y - - 440471. 14317742 Meton 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
36 .03 | crmyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)
H115Y - - 440468. |4317758 Meton 0.10 Mt = V(me? + m;2)=0,1
28 .42 | CIIyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
130y - - 440446. (4317752 Meron 0.10 Mt = V(me? + m;2)=0,1
61 .61 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)




1. CBe)le}ll/lﬂ 0 XaPaKTEePHLIX TOYKAX 'PAHUIbBI YTOUYHAEMOI'0 3€MEJLHOI'0 yYaCTKa

¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:32

H28Y

440435. [4317750 Merton 0.10
48 .12 | cmyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil

(onpeneneHuit)

Mt = V(mo* + m;2)=0,1

H27Y

440437. (4317702 Merton 0.10
36 .96 | cryTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

Mt = V(m? + m;2)=0,1

35:17:0408003:
32(2)

H371y

440431. 14317667 Meton 0.10
96 .58 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)

Mt = V(mo? + m;2)=0,1

Hl156Y

440446. 14317667 Merton 0.10
29 .03 | crmyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil

(ompenenenmit)

Mt = V(mo? + m;2)=0,1

H157Y

440444. 14317656 Meton 0.10
34 .37 | CIyTHHKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuit

(onpeneneHuit)

Mt = V(mo? + m;2)=0,1

H158Y

440445. 14317636 Merton 0.10
11 .39 | cmyTHUKOBBIX
reo/1e3MIeCKIX
U3MEpPeHuil
(onpeneneHuit)

Mt = V(mo? + m;2)=0,1

H372V

440446. 14317628 Meton 0.10
03 41 CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

Mt = V(mo? + m;2)=0,1

H373V

440470. [4317631 Merton 0.10
80 .38 | cIyTHHKOBBIX
reo/1e3nIeCKuX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)

Mt = V(mo? + m;2)=0,1

H374Y

440510. |4317636 Merton 0.10
33 .13 | cmyTHUKOBBIX

reoJe3U4eCKUX
U3MEpPeHUil

(ompenenenmit)

Mt = V(mo? + m2)=0,1

H166Y

440512. [4317624 Meron 0.10
26 il CITyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHui

(onpeneneHuit)

Mt = V(mo? + m2)=0,1

H167Y

440471. 14317618 Meton 0.10
78 .88 | cIyTHUKOBBIX

reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuil

(onpeneneHuit)

Mt = V(m? + m2)=0,1




1. CBeleHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:32

H375V -

440435.
90

4317613
72

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MepeHuil
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(mo* + m;2)=0,1

H371Y -

440431.
96

4317667
.58

Merton
CITyTHUKOBBIX
reo/1e3nIeCKIX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

0.10 Mt = V(m? + m;2)=0,1

2. CBefieHMS 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO0 3eMeJbHOTO0 Y4acTKa
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:32

OGo3HAueH e HACTH IPAHNI | CopusonTaTbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYNH 3eMeJIbHOTO
npo.oskenue (S), M NMPOXOKIEHUSI |CIOPa 0 MeCTOMNO0JIOKeHUH TPaHHIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHuI] 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

35:17:0408003:32(1)

H2TY H360Y 12.74 - -

H366Y H367Y 2.27 - -

H367Y H368Y 20.98 - -

H368Y H369Y 7.02 - -

H369Y H370Y 30.42 - -

H370Y H115Y 16.68 - -

H115Y H30Y 22.44 - -

H30Y H28Y 11.41 - -

H28Y H27Y 47.20 - -
35:17:0408003:32(2)

H371Y H156Y 14.34 - -

H156Y H157Y 10.84 - -

H157Y H158Y 19.99 - -

H158Y H372Y 8.03 - -

H372Y H373Y 24.95 - -

373y H374Y 39.81 - -

H374Y H166Y 11.58 - -

H166Y H167Y 40.90 - -

H167Y H375Y 36.25 - -

H375Y H371Y 54.00 - -

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3¢MeIbHOM Y4acTKe
€ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:32

Nen/m | HamMeHoBaHUe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 yYacTKa 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU

2

3

AZlpec 3eMEeJIbHOTO y4acTKa

a

Poccuiickas ®enepanus, Bonoroackas

o0nactb, paiton Kuamenrcko-I oponenxwmid,

epeBHs PemeTHukoBo, ynuna Cenbckas,
ydacTok 20

MecTornonokeHlue 3eMeIbHOr0 ydacTka (TMpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOSHHOTO aJipeca)




JIOIOJIHUTENIBHBIE CBEAECHUS O MECTOIOIOKEHUU 3€MEJIbHOTO
ydacTka

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obmacth, Kmamenrcko-I"opomenkuit
MYHHLHANAIBHBII pailoH, CENbCKOe

noceneHue I'oponenxoe, nepeBHs
PemeTrnukoBo, ymuua Cenbckast, 20

[Inomans 3eMENBHOr0 ydacTka + BEJIMYHHA IOTPEIIHOCTH
onpenenenns miomann (P + AP), m2

3142 £ 20 (1) 1725.63 + 14.54 (2) 1415.96 +
13.17

dopMmymTa, NpUMEHEHHAs [ pacdera  mpeaembHoii|  AP=3,5*Mt*\P=3.5%0,1¥V3142=20 (1)
MONyCTHMOH  MOTPEIIHOCTH  OmpefeteHHs  miomaau|AP=3,5*Mt*P= 3.5%0,1%\1725.63=14.54 (2)
3eMenpHOro yaactka (AP), M2 AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*\1415.96=13.17
[lnomans 3eMENbHOr0 y4acTKa COIVIACHO — CBEACHUSIM 3700

EnnHoro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmxkumMocTH (Pxan),

M2

Omnenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxanm), M2 558

[IpenembHBI MUHMMAIBHBIA M MAaKCUMAalbHBIA pa3mep
3emenpHOro yyactka (Pmun u Pmaxc), M2

KamacTpoBelii wm wHOM HOMep (00O3HAUCHHE) 3IaHMUS,
COOpYKEHHUSI, OOBEKTa HE3aBEpPIICHHOIO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEJLHOM YIacTKe

35:17:0408003:112

Hbie cBeeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€¢MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOI[l/IMI)Ie AJ HCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OmuoOOK B CBCICHHUAX 0 MECTOIIOJIOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeieHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKAa ¢ KaJacTPOBbIM
Homepom 35:17:0408003:1

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHbIE
CymecTByoume| YTOYHEHHbBIE KBaJpaTuyeckas| JJisl pacuera cpeAHei
Oo6o3HaueHne KOOPAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Metoa NOTPEeIHOCTh KBapaTH4YecKoii
XapaKTepHbIX onpejeeHusi | ompegeJieHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK IPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
XapaKkTepHOH |XapakTepHo# Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
5 440537. {4317779|440600. | 4317766 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
73 .02 04 .79 | cIyTHUKOBBIX
FeOAE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
6 440545. [4317760| 440586. |4317794 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
73 .02 54 .03 | crmyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)
7 440596. (4317802 | 440580. |4317789 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
73 .02 40 .99 | cmyTHUKOBBIX
FeOAE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
8 440585. (43178241 440543. (4317762 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
73 .02 93 .37 | cCIyTHHKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
H193y - - 440549. (4317741 Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
94 .50 | crmyTHHKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
H192Y - - 440561. [4317746 Merton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
19 21 CITyTHUKOBBIX
FeOAE3NYECKUX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)
5 440537. {4317779|440600. | 4317766 Meton 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
73 .02 04 .79 | cIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
U3MEpeHuit
(onpeneneHuit)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 35:17:0408003:1

OGo3HAYeH e HACTH IPAHNI | Lopu3onTATBHOE Onucanme OTMeTKAa 0 HAIMYMH 3eMeJIbLHOT0
NPOX0KAECHUS |CIIOPa 0 MECTOMOJIO0KEHUH IPAHMIL
npoJjo:xenue (S), M
OT T. 0 T. YacTH I'PaHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
8 H193Y 21.72 - -
H193Y H192VY 12.20 - -




H192Y 5 43.96 - -
5 6 30.40 - -
6 7 7.35 - -
7 8 45.75 - -

3. XapakTepHCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeIbHOI0 Y4acTKa ¢ Ka1acTpoBbIM HoMepoM 35:17:0408003:1

NQ II/H HaI/IMeHOBaHl/le XapaKTepl/lCTl/IKI/l 3Haqe}me XapaKTepMCTl/lK]{l
1 2 3
H.HO alb 3€MCJIbHOI'O aCTKa +/- BCJIMUHWHA ITOIPCHIHOCTHU
1 ral e P 1428 +/- 13

onpeneneans miomaan(P +/- AP), m?

®dopmyia, IpUMEHEHHAs JJIs pacueTa IpeAesbHON JOMYCTUMOM
MOTPEITHOCTH OINPEIeNCHUS TUIOMAIH 3eMeNbHOro yaactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1428=13

Wnrle cBemeHus




CBeI[eHl/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€¢MCJIbHBIX YIaCTKAaX, HCOﬁXOI[l/IMI)Ie AJ HCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OmuoOOK B CBCICHHUAX 0 MECTOIIOJIOKCHUH UX I'PAHHUIL

1. CBeeHuA 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3€MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaIaCTPOBBIM
Homepom 35:17:0408003:29

3ona Ne -
Cpennss ®opMy.ibl, IPUMEHEHHbIE
CymecTByoume| YTOYHEHHbBIE KBaJpaTuyeckas| JJisl pacuera cpeAHei
Oo6o3HaueHne KOOPAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Metoa NOTPEeIHOCTh KBapaTH4YecKoii
XapaKTepHbIX onpejeeHusi | ompegeJieHUs NMOrPelIHOCTH
TOYeK IPaHuIl KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpejeeHUs1 KOOPAUHAT
XapaKkTepHOH |XapakTepHo# Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
9 440251. [4317802440252. 14317802 Meron 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
15 .30 68 .36 | CIIyTHUKOBBIX
FeOAE3NYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
10 440330. (4317805 440333. |4317805 Meton 0.10 Mt = V(m? + m;2)=0,1
61 .53 23 .65 | cIyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpPeHUi
(onpeneneHuit)
H376Y - - 440326. (4317824 Merton 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
79 .27 | CIyTHUKOBBIX
FeOAE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
u377y - - 440323. 14317832 Meton 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
44 72 CIIyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHuil
(onpeneneHuit)
11 440317. [4317841(440317. |4317841 Meron 0.10 Mt = V(me? + m;2)=0,1
25 .26 25 .26 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3UYECKUX
U3MEpeHui
(onpeneneHuit)
12 440239. 14317836|440242. 14317836 Merton 0.10 Mt = V(me? + m;2)=0,1
01 A2 90 .38 | cIyTHHKOBBIX
FeOAE3NYECKUX
U3MEpPEeHUi
(onpeneneHuit)
9 440251. [4317802440252. 14317802 Meron 0.10 Mt = V(m¢? + m;2)=0,1
15 .30 68 .36 | CIIyTHUKOBBIX
FeOE3NYECKUX
M3MEepeHni
(onpeneneHuit)

2. CBefeHN 0 YACTAX I'PAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 35:17:0408003:29

O6o03Ha4eHHe YACTU FPAHUILL

TI'opu3zonranbHoe
npoJjo:xenue (S), M

Onucanue
MPOX0KACHUS

OTMeTKAa 0 HATHYMH 3eMeJIbHOI0
CIiopa 0 MECTOIMOJIOKCHUH I'PAHUIL

OT T. 0 T. YacTH I'PaAaHHUIL 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

377y 11 10.55 - -
11 12 74.51 - -




12 9 35.40 - -
9 10 80.62 - -
10 H376Y 19.70 - -
H376Y u377y 9.09 - -

3. XapakTepHuCTHKH YTOHSAEMOI'0 3¢Me/ILHOI0 Y4aCTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepom 35:17:0408003:29

NQ II/H HaI/IMeHOBaHl/le XapaKTepl/lCTl/IKI/l 3Haqe}me XapaKTepMCTl/lK]{l
1 2 3
ITnomans 3eMeNpHOr0 yuyacTKa +/- BeJIM4UHA ITOrPEIHOCTH
| . e P 2795 +/- 19

onpeneneans miomaan(P +/- AP), m?

®dopmyia, IpUMEHEHHAs JJIs pacueTa IpeAesbHON JOMYCTUMOM
MOTPEITHOCTH OINPEIeNCHUS TUIOMAIH 3eMeNbHOro yaactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v2795=19

Wnrle cBemeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0408003:74

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12230 - - | - |440287|43178| - | Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.69 188.39 CITyTHUKO
BbIX
reoac3nyg
C€CKUX
H3MEPEHHU
it
(onpenee
HUHN)

- 12240 - - | - |440294|43178| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.23 |91.69 CITyTHUKO
BBbIX
reojie3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
31
(onpenere
HUHN)

- 12250 - - | - [440292|43178| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.06 196.00 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKUX
H3MEPEHHU
i
(onpenee
HUHN)

- 12260 - - | - [440294|43178| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
41 197.19 CITyTHUKO
BbIX
reoac3nd
C€CKHX
H3MEPEHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0408003:74

- 2270 - - - |440292(43179| _ | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.43 101.12 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 2280 - - - 1440290(43178| - | Meton 0.10 Mt = \/(m02 +m12)=0.1
.08 199.94 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12290 - - - 1440288(43179| . | Meton 0.10 Mt = \/(m02 +m12)=0.1
.39 103.28 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12300 - - - 1440290(43179| - | Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
74 |04.47 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEepeHU
)51
(onpenee
HUH)

- 2310 - - - 144028843179 . | Meron 0.10 Mt = \/(moz +m12)=0.1
75 108.43 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpEeHU
u
(onpenere
HUHN)

- H2320 - - - 144028643179 . | Meron 0.10 Mt = \/(moz +m12)=0.1
.40 107.24 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe

KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17

:0408003:74

12330 - - - |440283(43179| . | Meron
97 112.06 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
ECKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

H2340 - - - |440277|43179| . | Meron
.43 108.76 CITyTHUKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

12230 - - - |440287143178| . | Meron
.69 188.39 CITyTHUKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (0003HayeHuem): 35:17:0408003:74

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepHUCTUKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 YJ9acTKOB), B TPaHHIAX KOTOPOro (KOTOpBIX) pacmomoxeno| 35:17:0408003:6, 35:17:0408003:24
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIILCTBA I'oponeukuit, nepeBHs PereTHUKOBO,
noM O/H
MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JloTioHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKEHUH -
6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIH HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0408003:62

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=0

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12350 - - | - [440342|43176| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.67 199.20 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12360 - - | - [440341|43177| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.83 08.62 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
31
(onpenere
HUHN)

- 12370 - - | - [440323|43177| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.54 106.98 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12380 - - | - [440324|43177| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.12 100.55 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0003HavyeHne) : 35:17:0408003:62

- H2390 - - - |440333(43177| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.56 101.40 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12400 - - | - [440333|43176| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.83 198.40 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12350 - - - |440342(43176| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.67 199.20 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (0003HayeHuem): 35:17:0408003:62

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0408003:20
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas

5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA lNoponeuxuit, nepeBHst PemeTHUKOBO,
oM 32
MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa

HC3aBCPHICHHOT'O CTPOUTCIILCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0408003:93

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- H2410 - - | - |440369|43177| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
46 169.12 CITyTHUKO
BbIX
reojie3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
u
(onpenee
HUHN)

- 12420 - - | - |440369|43177| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
33 |74.42 CITyTHUKO
BbIX
reojie3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
u
(onpenere
HUHN)

- 12430 - - | - [440366|43177| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.82 174.36 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKHX
H3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

- 12440 - - | - |440366|43177| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.69 179.92 CITyTHUKO
BbIX
reojie3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
51
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0408003:93

12450

- - - (440351
.73

43177
79.57

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

12460

- - - (440351
.95

43177
70.33

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

02470

- - - 440356
72

43177
70.45

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

12480

- - - 440356
.76

43177
68.83

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H2410

- - - 440369
.46

43177
69.12

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HOMepoM (0003HavyeHuem): 35:17:0408003:93

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0408003:86

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B

mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA
Poccuiickas ®enepanus, 161400,
Bomnoronckast o6macts, paiion

Azipec  37aHUS, COOpY)KeHHs, oObekTa HesaBepuieHHoro| Kwnumenrcko-I'oponenkuii, nrepesHs
CTPOUTENILCTBA PemernnkoBo, ymmia Cenbckas, 10M

14, Poccuiickas @enepanus, CebCKOE

nocesieHne I opoaenxoe

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa

HC3aBCPIICHHOTO CTPOUTCIILCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHHA O MECTOIIOJIOKCHUHU

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obnacth, Knmamenrcko-I"opomenkuit
MYHHLANAIBHBII paiioH, CENbCKOe

nocesnenue I'opoaenkoe, 1epeBHA

PemernukoBo, ymuua Cenbckas, goMm 14

Wnrie cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0603Hadyenue) : 35:17:0408003:61

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12490 - - | - [440362|43178| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.05 100.48 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKHX
H3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

- 12500 - - | - [440361|43178| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
72 107.40 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
31
(onpenere
HUHN)

- 12510 - - | - [440348|43178| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
47 106.79 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKUX
H3MEPEHHU
i
(onpenee
HUHN)

- 12520 - - | - [440348|43177| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.79 199.86 CITyTHUKO
BbIX
reoac3nd
C€CKUX
H3MEPEHHU
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0603Havyenne) : 35:17:0408003:61

H2490 - - - |440362|43178| . | Meron
.05 100.48 CITyTHUKO
BBIX
reose3ny
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o03HauyeHuem): 35:17:0408003:61

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHOIOKEHO 35:17:0408003:16
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec  37aHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOIO o0nactb, paiton KuameHrcko-
CTpPOUTEIILCTBA I'oponeukuit, nepeBHs PereTHUKOBO,
oM 49
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA )
Bonoroxackas obnacts, p-H
JlonmomHUTEeIbHEIC CBEICHUSI O MECTOIIOI0KCHIH Kuumenrcko-I"oponeukuit, 11
PemeTnnkoBo, 1 49
6 WHrie cBeeHuns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0408003:79

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12530 - - | - [440360(43178| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.08 124.56 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12540 - - | - [440359|43178| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
A1 |34.62 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKHX
H3MEPEHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12550 - - | - [440344|43178| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
79 133.24 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12560 - - | - [440345|43178| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
52 (2577 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MepeHn
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0408003:79

u2570

- - - (440351
.19

43178
26.31

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

H2580

- - - (440351
34

43178
24.79

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H2590

- - - |440355
25

43178
25.17

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H2600

- - - |440355
.35

43178
24.11

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H2530

- - - 440360
.08

43178
24.56

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HOMepoM (o00o3HauyeHuem): 35:17:0408003:79

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0408003:47

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0408003

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
lNoponeuxuit, nepeBHst PemieTHUKOBO,
noM 0/H

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIH HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0408003:82

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12610 - - | - |440316|43179| . | Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.65 150.39 CITyTHUKO
BbIX
reoac3nyg
C€CKUX
H3MEPEHHU
it
(onpenee
HUHN)

- 12620 - - | - |440309|43179| - | Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
JL 6277 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKUX
H3MEPEHU
i
(onpenere
HUHN)

- 12630 - - | - [440300{43179| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
55 |57.64 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12640 - - | - [440307|43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.49 145.26 CITyTHUKO
BbIX
reoac3nd
C€CKHX
H3MEPEHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0408003:82

440316
.65

43179| -
50.39

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

H2610 - - -

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (0003HayeHuem): 35:17:0408003:82

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3/1aH1e
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,

2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBelii HOMEp 3€MENBHOIO  ydacTKa  (3€MEIbHBIX

3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHOIOKEHO 35:17:0408003:5
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B

4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas

A 6 obyacTs, paifon KnameHnrcko-

5 Jlpec  30aHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTAa HE3aBEPUICHHOIO TopoielKuii, nepeBHs PeIleTHHKOBO,
CTPOUTENILCTBA

ymuua Cenbckas, 10M 2, CeIbCKoe
nocesnenue I'opoaenxoe
MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPUICHHOIO CTPOUTEILCTBA )
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obnacth, Knmamenrcko-I"opomenkuit
JlONOIHUTENBHBIE CBEAECHUS O MECTOMOIOKEHUN MYHHMLHANAIBHBIN paiioH, CENbCKoe
nocesnenue I'opoaenkoe, 1
PemeTtnukoBo, yn Cenbckas, a 2
6 Wnrie cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0603HavyeHue) : 35:17:0408003:81

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=0

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12650 - - | - [440370|43180| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
36 102.23 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- H2660 - - | - [440368|43180( . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.04 106.37 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
31
(onpenere
HUHN)

- 12670 - - | - [440369|43180( . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
41 107.14 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)

- 12680 - - | - [440367|43180( . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.44 110.68 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0603HavyeHne) : 35:17:0408003:81

- H2690 - - - |440366(43180| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.06 109.91 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H2700 - - - |440363(43180| - | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
33 |14.79 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 2710 - - - 1440354(43180| - | Metoxn 0.10 Mt = \/(m02 +m12)=0.1
.92 110.09 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- H2720 - - - |440358(43180| - | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.05 104.49 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEepeHU
)51
(onpenee
HUH)

- 2730 - - - |440356(43180| - | Metoxn 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
.49 103.62 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpEeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12740 - - | - |440358]43180| - | Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.32 100.34 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0603HavyeHne) : 35:17:0408003:81

- H2750 - - - |440359(43180| - | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.88 101.22 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H2760 - - - |440361(43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
95 197.52 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H2650 - - - |440370(43180| - | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
36 102.23 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o03HauyeHuem): 35:17:0408003:81

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0408003:50
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas

5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA lNoponeuxuit, nepeBHst PemeTHUKOBO,
noM O/H
MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa

HC3aBCPHICHHOT'O CTPOUTCIILCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0408003:77

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=0

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12770 - - | - [440384]43179| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.66 |77.09 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12780 - - | - [440390|43179| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.60 180.50 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
31
(onpenere
HUHN)

- 12790 - - | - [440388|43179| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.07 184.92 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12800 - - | - [440389]43179| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.98 186.01 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0408003:77

- 2810 - - - |440387(43179| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.68 190.02 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 2820 - - - |440385(43179| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
77 188.93 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H2830 - - - |440383(43179| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.18 193.43 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 12840 - - | - [440377|43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
24 190.02 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEepeHU
)51
(onpenee
HUH)

- H2850 - - - |440380(43179| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
.67 184.04 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpEeHU
u
(onpenere
HUHN)

- H2860 - - - |440379(43179| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
42 183.32 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0408003:77

- H2870 - - - |440380(43179| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.52 181.40 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12880 - - - |440381(43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
J7182.12 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H2770 - - - |440384(43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
.66 |77.09 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 35:17:0408003:77

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0102001:96
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA lNoponeuxuit, nepeBHst PemeTHUKOBO,
ymma [Tobensl, gom 17

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0408003:70

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=0

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12890 - - | - [440455|43178| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.67 |78.72 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12900 - - | - [440452|43178| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
35 89.34 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
31
(onpenere
HUHN)

- 12910 - - | - |440450|43178| . | Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.14 |88.65 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKUX
H3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

- 12920 - - | - |440448|43178| . | Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
45 194.03 CITyTHUKO
BbIX
reoac3nd
C€CKUX
H3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0408003:70

- 12930 - - - |440442(43178| - | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.61 192.20 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 12940 - - | - [440447|43178| _ | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.61 |76.18 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H2890 - - - |440455(43178| - | Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
.67 |78.72 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 35:17:0408003:70

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0408003:36
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas

5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA lNoponeuxuit, nepeBHst PemeTHUKOBO,
noM O/H
MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa

HC3aBCPHICHHOT'O CTPOUTCIILCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0603HadyeHne) : 35:17:0408003:91

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=0

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 12950 - - | - [440508|43177| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.40 180.30 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12960 - - | - [440507|43177| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.04 186.91 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
31
(onpenere
HUHN)

- 12970 - - | - [440508|43177| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.18 |87.15 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 12980 - - | - [440507|43177| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.19 191.98 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0603Havyenue) : 35:17:0408003:91

12990

- - - 440506
.05

43177
91.75

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

13000

- - - 440505
.08

43177
96.46

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

u3010

- - - 440496
.16

43177
94.63

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

13020

- - - 440499
A7

43177
78.47

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H2950

- - - 440508
.40

43177
80.30

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HavyeHuem): 35:17:0408003:91

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0408003:42

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0408003

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
lNoponeuxuit, nepeBHst PemieTHUKOBO,
ymma [Tobensl, gom 29

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPoOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0408003:80

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 13030 - - | - [440458|43176| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
92 189.54 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 13040 - - | - |440457|43176| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
29 196.33 CITyTHUKO
BbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
51
(onpenere
HUHN)

- 13050 - - | - [440446|43176| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
A7 193.74 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 13060 - - | - [440448|43176| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.10 186.95 CITyTHUKO
BbIX
reojie3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0408003:80

13030 - - - |440458(43176| . | Meron
92 189.54 CITyTHUKO
BBIX
reofie3ud
ECKHX
U3MEpeHN
i
(onpenee
HUHN)

0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o00o3HaueHuem): 35:17:0408003:80

Ne n/m HaumeHoBaHue XapaKkTepUCTHKHU 3HaveHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHKUMOCTH 3JIaHUE
Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHS, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBbIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)
KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHOIOKEHO 35:17:0408003:119
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpefenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO — 3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHS, OOBEKTa He3aBEpUIEHHOTO obyacTs, paifon KnameHnrcko-
CTpPOUTEIILCTBA I'oponeukuit, nepeBHs PereTHUKOBO,
noM O/H
MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
JloTioHUTE b HBIE CBEACHHS O MECTOIOIOKESHUH -
6 WHrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIH HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0408003:92

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=0

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 13070 - - | - [440571|43175| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.07 185.63 CITyTHUKO
BBbIX
reojie3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 13080 - - | - [440569|43175| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
A7 19471 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
u
(onpenere
HUHN)

- 13090 - - | - [440562|43175| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.65 193.52 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 13100 - - | - [440562|43175| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
5419415 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIH HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0408003:92

u3110

- - - |440559
.88

43175
93.68

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

H3120

- - - 440560
31

43175
91.22

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

3130

- - - |440553
.48

43175
90.03

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H3140

- - - (440554
75

43175
82.77

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

3070

- - - (440571
.07

43175
85.63

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HOMepoM (0003HavyeHuem): 35:17:0408003:92

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0408003:45

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0408003

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
lNoponeuxuit, nepeBHst PemieTHUKOBO,
ymma [Tobensl, gom 39

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0408003:63

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 3150 - - - |440573|43177| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
.99 129.93 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H3160 - - - 144057243177 . | Meron 0.10 Mt = \/(moz +m12)=0.1
.00 |42.57 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- u3170 - - - 144056143177 . | Meron 0.10 Mt = \/(moz +m12)=0.1
.53 140.92 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 3180 - - - 1440561(43177| - | Meton 0.10 Mt = \/(moz +m12)=0.1
.89 138.61 CITyTHUKO

BbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0003HavyeHue) : 35:17:0408003:63

- 13190 - - - |440556(43177| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.59 |37.78 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 13200 - - - |440558|43177| - | Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
22 |27.45 CITyTHHKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 3150 - - - |440573|43177| - | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.99 129.93 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o03HayeHuem): 35:17:0408003:63

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0408003:39
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA lNoponeuxuit, nepeBHst PemeTHUKOBO,
ymmna Ilobensr, mom 32

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPoOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0408003:76

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 13210 - - | - |440567|43177| . | Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.02 |58.43 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKUX
H3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

- 13220 - - | - |440566|43177| . | Meron 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.02 160.94 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKUX
H3MEPEHU
31
(onpenere
HUHN)

- 13230 - - | - [440564|43177| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.39 160.28 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 13240 - - | - 440561143177 . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.85 166.62 CITyTHUKO
BbIX
reoac3nd
C€CKHX
H3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0408003:76

H3250

- - - 440547
A7

43177
60.87

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

3260

- - - |440550
15

43177
54.17

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

3270

- - - |440557
25

43177
57.00

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H3280

- - - |440558
A1

43177
54.86

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

13210

- - - 440567
.02

43177
58.43

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HauyeHuem): 35:17:0408003:76

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0408003:1

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0408003

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
lNoponeuxuit, nepeBHst PemieTHUKOBO,
noM 0/H

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPoOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0408003:65

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- H3290 - - - |440539(43178| . | Metoxn 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
.16 108.20 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 13300 - - | - [440535|43178| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
25 |16.39 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 3310 - - - 1440528(43178| - | Meton 0.10 Mt = \/(moz +m12)=0.1
.17 113.01 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 13320 - - | - |440527|43178| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
A2 11522 CIIyTHHUKO

BbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0408003:65

H3330

- - - 440520
.78

43178
12.20

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

u3340

- - - 440525
.04

43178
03.26

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

3350

- - - |440530
31

43178
05.77

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

3360

- - - (440531
.00

43178
04.31

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

3290

- - - |440539
.16

43178
08.20

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HoOMepoM (00o03HavyeHuem): 35:17:0408003:65

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0408003:12

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0408003

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
obyacTs, paifon KnameHnrcko-
lNoponeuxuit, nepeBHst PemieTHUKOBO,
ymma [Tobensl, mom 26

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOHHI/ITeHI)HbIe CBCJICHH O MECTOIIOJIOKCHUHU

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPoOBbIi HOMep (00o3HayeHnue) : 35:17:0408003:75

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 13370 - - | - [440474|43179| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.04 12377 CITyTHUKO
BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
U3MEpEHH
i
(onpenee
HUHN)

- 13380 - - | - [440470|43179| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
.34 133.07 CITyTHUKO
BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
31
(onpenere
HUHN)

- 13390 - - | - [440466|43179| . | Merox 0.10 Mt = \(m0? + m12)=0.1
49 131.54 CITyTHUKO
BBbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
u
(onpenee
HUHN)

- 13400 - - | - |440467|43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.81 128.20 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Hayenue) : 35:17:0408003:75

- 13410 - - | - [440460(43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.04 12511 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 13420 - - | - [440462|43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
41 119.15 CIIyTHHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 3370 - - - |440474|43179| _ | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.04 12377 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (00o03HayeHuem): 35:17:0408003:75

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0408003:7
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas

5 Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA lNoponeuxuit, nepeBHst PemeTHUKOBO,
noM O/H
MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa

HC3aBCPHICHHOT'O CTPOUTCIILCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (0603HavyeHue) : 35:17:0408003:120

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- H3430 - - | - |440427)43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
A1 189.22 CITyTHUKO
BbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHN
u
(onpenee
HUHN)

- 13440 - - | - [440422143179| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.89 197.26 CITyTHUKO
BBbIX
reoac3nd
C€CKHX
H3MEPEHU
31
(onpenere
HUHN)

- H3450 - - | - |440410|43179| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.84 190.95 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
51
(onpenee
HUHN)

- 13460 - - | - 44041543179 . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.06 182.90 CITyTHUKO
BbIX
reone3ny
C€CKHX
U3MEpEHH
51
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (0603HavyeHne) : 35:17:0408003:120

13470

- - - |440418|43179
5118471

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEpPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

H3480

- - - |440419|43179
.30 |83.19

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reome3nd
€CKUX
U3MEPEHU
i
(onpenee
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

3490

- - - (440423143179
A5 185.21

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

3500

- - - (440422143179
.36 [86.73

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEPEHU
i
(onpenee
HUH)

0.10

Mt = \(m0? + m12)=0.1

H3430

- - - (44042743179
A1 189.22

Merton
CIIYTHHKO
BBIX
reoae3ny
€CKUX
M3MEpPEHU
i
(onpenere
HUHN)

0.10

Mt = \V(m0? + m12)=0.1

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHH, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ KA1aCTPOBBIM
HoOMepoM (o0o3HauyeHuem): 35:17:0408003:120

Ne ni/n HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bug 00bexTa HEIBIKUMOCTH 3aHHe
PaHnee npuCBOEHHBIN rOCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHs,  O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -

(KaacTpoBBIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)




KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
YJ9acTKOB), B TPAaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PaCIIONOKEHO
3JIaHUE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

35:17:0408003:44

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTaliOB), B
mpedenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — PacHONOKEHO — 3/1aHue,
COOpyXeHHne, 00bEeKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEICTBA

35:17:0408003

Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepUICHHOrO
CTPOUTENILCTBA

Poccuiickas ®enepanus, 161400,
Bonoroackas obnacts, palion
Kuumenrcko-I'opoaeukuii, 1epeBHs
PemerHukoBo, ymma [lobexst, nom 16

MecTomnonoxeHue 31aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@HI)HI)IG CBCICHHA O MECTOIIOJIOKCHUHU

Bonoroxackas obnacts, p-H
Kuumenrcko-I"oponeukuit, 11
PemetnukoBo, yi [lobenst, 1 16

Wnrle cBeeHus




Onucanue MeCTONOJI0KEeHUS 31aHUA, COOPYKCHHUSHA, 00beKTa HE3aBCPIHICHHOI'0
CTPOHUTEJIBCTBA HA 3€MECJIBbHOM YIACTKE

1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepLIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNue
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3HavyeHnue) : 35:17:0102001:87

3ona Ne -

CymecTByommue | YTO4YHEHHbIE Cpennss ®opmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopauuar Koopauunar Merton |kBaaparuuyecka JUIS1 pacyeTa cpeaHei
XapakTe bl. M bl. M ompeaeJie |1 MOrPelHOCTh KBaJIpaTHYeCKOM
PHBIX R, R HHS onpejeaeHust NOTPEeIHOCTH
TOYEK M KOOpPAUH | KOOpPAMHAT omnpeaeJIieHUs1 KOOPAHMHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapaKkTepHOH |XapakTepHoii Touku (Mt),
Touku (Mt), m M

Homep
KOHTYpa

=

1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11

- 3510 - - - |440388(43180| - | Metoxn 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
A8 117.27 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- H3520 - - - |440401(43180| - | Meron 0.10 Mt = V(m(? + m12)=0.1
76 125.08 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

- 13530 - - | - |440397|43180| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
72013211 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 13540 - - | - |440391|43180| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
.49 128.53 CITyTHUKO

BbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)




1. CBeleHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/ 00beKTa HeABUKMMOCTH (31aHUe, COOPY:KeHHe, 00eKT He3aBepIIeHHOT0 CTPOUTENLCTBA) 31aHNe
KaJacTPOBbIi HOMep (00o3Havyenue) : 35:17:0102001:87

- 13550 - - | - [440392|43180( . | Merox 0.10 Mt = \V(m0? + m12)=0.1
29 127.14 CITyTHUKO

BBbIX
reofie3ud
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 13560 - - | - |440384|43180| . | Meron 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
94 12291 CITyTHUKO

BBbIX
reofe3uy
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenee
HUHN)

- 3510 - - - |440388(43180| - | Metoxn 0.10 Mt = V(m0? + m12)=0.1
A8 117.27 CITyTHUKO

BBbIX
reone3ny
C€CKHX
HU3MEpeHU
u
(onpenere
HUHN)

2. XapakTepucTHKH 31aHH S, COOPYKeHHs, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJILCTBA ¢ Ka1aCTPOBBIM
HOMepoM (o00o3HaueHuem): 35:17:0102001:87

Ne m/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTUKH 3HaueHHe XapaKTepPUCTHKHU
1 2 3
1 Buj o0bekTa HeIBHIKUMOCTH 3JIaHUE

Panee npucBOEHHBIN roCyJapcTBEHHBIN YUETHBI HOMED 31aHHUS,
2 COOpYXKEHHUs, O0BEKTa  HE3aBEpIIEHHOI0  CTPOHUTEIHCTBA -
(KaacTpoBHIil, ”HBEHTAPHBIA WM YCIOBHBII HOMEp)

KamacTpoBplii HOMEp 3€MEIbHOrO ydacTka  (3€MEeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHMIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pacHONOKEHO 35:17:0408003:43
3JIaHUE, COOpPY>KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHLCTBA

Homep xamactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpegenax — KOToporo  (KOTOpBIX) — PacHoONOKEHO  3/1aHue, 35:17:0408003
COOpyXXeHHe, 00bEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Bonoronckas
Anpec 37aHUS, COOpYXEHHs, OOBEKTa He3aBepLIEHHOTO obyacTs, paiion KnameHnrcko-
CTPOUTEIBLCTBA lNoponeuxuit, nepeBHst PemeTHUKOBO,
ymuna [lobensr, oM 14

MecTomnonoxeHue 3/1aHus, COOpYKEHUS, o0BeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

HOHO.HHI/IT@JH)HI)IG CBCICHH O MECTOIIOJIOKCHNHU -

6 WHrie cBemeHns




Cxema reojie3u4eCKuX NOCTPOEHMit

JIobaHoBO
A

H369%70M181Y ==y =195\
» H188

Macmra6 1:2600
VYcioBHBIE 0003HAYEHUS
- BHOBB 00pa3oBaHHas 4aCTh TPAHUIIBI, CBEACHUSA O KOTOPOH JTOCTATOYHBI IJIs OMTPEACICHUS €€ MECTOMOIOKCHUS




Cxema reojie3u4eCKuX NOCTPOEHMit

1
H1Y

:58

168

74
:33 (1)
145 (1)

A

- XapakTepHas TOYKA TPAHHULIBI, CBEACHUA O KOTOPOM MO3BOIAIOT OAHO3HAYHO OMPEACIUTD €€ MOJIOKEHUE HA MECTHOCTH

- XapakTepHas TOUKa KOHTYpa 3aHUs, COOPYKEHUsI, 00bEKTA HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

- O003HaUYeHUE XapaKTEPHOH TOUKHU, MECTOMOJIOKEHHUE KOTOPOIl HE U3MEHUIOCH HIIH ObLIO YTOYHEHO

- O603HaYeHNE HOBOM XapAKTEPHON TOYKHU

- Kagactposelil HOMED 3€MEIBHOIO y4acTKa

- YTOUYHSAEMBIN 3€MEIbHBIN yIACTOK

- KagacTpossiii HOMEDp 30aHUSA

- O003Ha4YEHNE KOHTYpPA 3€MEIBbHOTO yIaCTKA

- OOpa3yeMbIii KOHTYP 3€MEIBHOTO YIaCTKA

- CymecTBytromas 4acTh TpaHuilbl, uMetomuecs B ETPH cBeneHus 0 KOTOpOi JOCTATOYHBI 151 OMPEACICHHS €€ MECTOIMOI0KEHHS

- HacTh KOHTYpa, 00PA30BAHHOTO MPOCKIUEH BHOBS 00PA30BaHHOTO HA3€MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JICMEHTA 31aHUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTAa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA
- Hacte KOHTYpa, 00PA30BAHHOTO MPOEKIHEH CYIECTBYOMIETr0 HA3EMHOT0 KOHCTPYKTHBHOIO 3JIEMEHTA 30aHUSA, COOPYKEHHUsI, 00BEKTA HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA
- 'pannna kagacTpoBOro KBapTania

- IIyHKT roCy1apCTBEHHOU T€0A€3UYECKON CETH

—_———» - HanpaBneHI/m T€OAC3HUICCKUX HOCTpOCHI/Iﬁ IIpu ONPCACICHUN KOOPAUHAT XaPAKTCPHBIX TOYCK I'PAHUL 3EMCIIBHOTO Yy9aCTKa

35:17:0408003

- Homep xagacTpoBoro kBapTrana




Cxema rpanui 3eMeJbHBIX y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHHIi, COOPY:KeHHUIl, 00bEKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA

Macmra6 1:2300 -

Y caoBHBIE 0003HAYCHHUS
- BHOBB 00pa3zoBaHHas YaCTh TPAHMIIBI, CBEACHUS O KOTOPOH JOCTATOYHBI TS ONMPEACICHHS €€ MECTOIMOIOKCHHUS




Cxema rpaHmi 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHHii, COOPY:KeHHUIl, 00beKTOB He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA

. - XapakTepHas TOYKa IPaHMIIBI, CBEJCHUA O KOTOPOH MO3BOJISIIOT OHO3HAYHO ONPEAEIUTH €€ MOJ0KEHHE HA MECTHOCTH
. - XapakTepHas TOUKa KOHTYpa 34aHU, COOPYKEHHUs, 00BEKTAa HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIBCTBA
1 - O003HaUYeHUE XapaKTEPHOH TOUKHU, MECTOMOJIOKEHHUE KOTOPOIl HE U3MEHUIOCH HIIH ObLIO YTOYHEHO
HTY - O603HaYeHNE HOBOM XapAKTEPHON TOYKHU
i1 - Kagactposelil HOMED 3€MEIBHOIO y4acTKa
:58 - YTOUHsAEMBII 36MEIbHBIM Y4aCTOK
:68 - KagacTpossiii HOMEDp 30aHUSA
174 -
:33(1) - O603Ha4YeHNE KOHTYpA 3€MEIBHOTO Y4aCTKa
145 (1) - O0Opa3yeMBIif KOHTYP 36MEIBHOTO Y9acTKa

- CymecTBytromas 4acTh TpaHuilbl, uMetomuecs B ETPH cBeneHus 0 KOTOpOi JOCTATOYHBI 151 OMPEACICHHS €€ MECTOIMOI0KEHHS

- HacTh KOHTYpa, 00PA30BAHHOTO MPOCKIUEH BHOBS 00PA30BaHHOTO HA3€MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JICMEHTA 31aHUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTAa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA

- Hacte KOHTYpa, 00PA30BAHHOTO MPOEKIHEH CYIECTBYOMIETr0 HA3EMHOT0 KOHCTPYKTHBHOIO 3JIEMEHTA 30aHUSA, COOPYKEHHUsI, 00BEKTA HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA
35:17:0408003 - Homep kKazacTpOBOTO KBapTaia

- 'panuna kagacTpoBOro KBapTana
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